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Gobernador de Boyacá anuncia premios a municipios por ahorro de energía
Las gestoras sociales serán promotoras de la iniciativa en las poblaciones para que el Departamento sea ejemplo en el país.
Paipa, 12 de marzo de 2016. El gobernador de Boyacá, ingeniero Carlos Andrés Amaya Rodríguez, presentó a las gestoras y gestores sociales del Departamento la campaña de ahorro de energía, ante las dificultades que afronta el sistema de generación eléctrica, producto del fenómeno de El Niño y como una contribución al llamado que hizo el Ministerio de Minas y Energía a todos los colombianos.

“Como las gestoras son ‘las propias’ para asumir fielmente esta convocatoria y son las mujeres las que mandan en la casa, ellas son las llamadas, para que con los alcaldes de los 123 municipios, instauren la campaña y la localidad que alcance el mínimo consumo de energía, se hará acreedora a un proyecto de iluminación del parque y la principal vía de la población que será financiado por la administración seccional”, precisó el mandatario de los boyacenses.

El Gobernador del Departamento anunció, que el municipio que se acoja a la campaña de ahorro de energía y obtenga un alto índice por racionalizar la electricidad le permitirá a la gestora social de la respetiva localidad ser exaltada por la promoción de esta propuesta, que ayudará a Boyacá a ser ejemplo nacional. (Fin/José Alberto paredes Avella).
Administración Departamental realizó Consejo de Gobierno descentralizado en Chiquinquirá
En esta ocasión, la Ciudad Mariana fue sede del encuentro.
Tunja, 12 de marzo de 2016. (OPGB). Desde las primeras horas de la mañana, el gobernador de Boyacá, Carlos Andrés Amaya Rodríguez, y la Selección Boyacá llegaron a la capital de la Provincia de Occidente para realizar el séptimo Consejo de Gobierno del presente gobierno.

El gabinete del alcalde anfitrión, César Carrillo y el equipo departamental de gobierno, intercambiaron percepciones acerca de las necesidades y las potencialidades de la ciudad y los municipios que la rodean.

Tanto el Gobernador como el Alcalde coincidieron en afirmar, que la región requiere inversiones en el sector agropecuario y la zona franca es un proyecto prioritario que busca impulsar la economía campesina y el desarrollo agroindustrial.

Al respecto, el gobernador Amaya Rodríguez anunció, el compromiso asumido para aliviar el desabastecimiento de agua en Chiquinquirá con la construcción de 2 pozos profundos; sin embargo, aseguró que se debe tener una solución estructural y se debe pensar la forma cómo se solucionará el problema en forma estructural, no pensando solo en el fenómeno de El Niño sino con una proyección a 20 años.

Durante su intervención se refirió a la situación jurídica del actual director del hospital de la ciudad, la reactivación del sector agropecuario y la zona franca, además, y dijo, que la próxima semana enviará a esta ciudad la maquinaria para avanzar en el mantenimiento de la red vial provincial.

"Esta es una ciudad que le tenemos que dar toda la importancia del caso, en la que espero sacar muchos proyectos adelante. Aquí hay mucho talento y eso hay que impulsar", aseguró el mandatario de los boyacenses. (Fin/Deisy A. Rodríguez Lagos).
Jhon Jairo González Solano nuevo alcalde encargado de Sáchica
Mandatario fue designado por el Gobernador de Boyacá de la terna presentada por el Partido Cambio Radical.
Tunja, 12 de marzo de 2016. (OPGB). Mediante decreto 445 del 11 de marzo del presente año, el gobernador de Boyacá, Carlos Andrés Amaya Rodríguez, nombró en calidad de encargado de alcalde de Sáchica a Jhon Jairo González Solano, hasta que se resuelva la situación jurídica del alcalde electo, Héctor Antonio Amado.

El nuevo burgomaestre fue designado por el mandatario seccional de la terna presentada por el mencionado Cambio Radical, de la que también hacían parte Edward Fernando Nova Jerez y Faber Lorenzo Sierra Reyes.

En el acto administrativo se termina el encargo que venía ejerciendo el actual director de Juventud de la Secretaría de Participación y Democracia, Fabio Alberto Medrano Reyes, quien regresa a sus funciones habituales.

De la misma manera, se dispone que la posesión de González Solano, debe producirse una vez manifieste por escrito su aceptación del mandato y allegue los documentos, en los que demuestre que no tiene ningún impedimento legal, entre otros aspectos. (Fin/Pascual Ibagué-OPGB).
Gobernador aclara posición sobre la rectoría de la UPTC
Desmintió una supuesta aspiración de Jorge Eduardo Londoño Ulloa a la rectoría de la más importante institución educativa de Boyacá.   
Tunja, 12 de marzo de 2016. (OPGB). El gobernador de Boyacá, Carlos Amaya Rodríguez, dijo con respecto a la publicación de un medio escrito de comunicación, que NO es Cierto, que el decano de la Facultad de Derecho de la Universidad Santo Tomás de Tunja, Jorge Eduardo Londoño Ulloa, aspire a la Rectoría de la UPTC.

Esta publicación ha generado malestar en el interior del alma máter, en las directivas, personal administrativo, docentes y en los mismos estudiantes.

Sobre la situación de la rectoría de la institución, Amaya Rodríguez confirmó, que con la ministra de Educación Nacional, Gina Parody, se va a dar toda la posibilidad al rector actual para que presente sus recursos pertinentes, ante las instancias que lo crea porque tiene todo su derecho.    

Explicó, que con el rector UPTC, Gustavo Orlando Álvarez Álvarez, se venía trabajando mancomunadamente en temas vitales para las regiones del departamento de Boyacá, como lo de Puerto Boyacá en donde se adelanta el estudio para una sede, no solo para los habitantes porteños sino para el Medio Magdalena.  

Aclaró, que cuando Carlos Amaya ganó la Gobernación de Boyacá hizo público que trabajaría con el rector que estuviera en la Universidad y se ha venido trabajando porque entre los dos no existe ninguna diferencia, por el contrario, existen las mejores relaciones.

“La decisión de encargar un rector para la UPTC no es de una sola persona, ni del Gobernador, sino del Consejo Superior que lo integran, entre otros: Los delegados del Presidente y la Ministra; el Gobernador, el representante de profesores y estudiantes, egresados, sector productivo, decanos y exrectores”.

Finalmente, manifestó que propondrá que se encargue a un rector, que de alguna manera le dé garantías a todos los sectores de la universidad y que garantice un proceso de elección serio y transparente en la universidad”. (Fin/ Jaime H Romero R).
Gestoras y gestores de Boyacá reciben respaldo para ejecutar programas sociales
La Gobernación ratifica acompañamiento a la política en favor de la población vulnerable.
Paipa, 12 de marzo de 2016. La gestora social, Nancy Johana Amaya Rodríguez, en desarrollo del Primer Encuentro de Gestoras y Gestores Sociales del Departamento, que se cumplió en Paipa, anunció que en la administración seccional existe un serio compromiso de promover y acompañar las políticas a favor de la población vulnerables de los 123 municipios de esta zona del país.

“El camino para hacer realidad los programas dirigidos a la niñez, los adolescentes, la juventud, el adulto mayor, las personas con alguna discapacidad, no solo está en la disposición de los recursos económicos de los presupuestos locales, sino en acudir con elementos convincentes a sectoriales privadas y organismos oficiales del orden nacional y departamental, para que asuman la responsabilidad social que les permita a la comunidad mejorar sus condiciones de vida”, puntualizó la Gestora Social de Boyacá.

Nancy Amaya Rodríguez afirmó, al concluir el Primer Encuentro de Gestoras y  Gestores de Boyacá, que el camino para hacer realidad la gestión social de los alcaldes, está en el apoyo que se obtenga de las secretarías del despacho y las gerencias de los institutos descentralizados de todo orden, además, de los principios de solidaridad y sensibilidad que las entidades promuevan para proyectar una apropiada calidad de vida de la comunidad.

Finalmente, la Gestora Social de Boyacá aseguró, que si bien es cierto las gestoras y gestores sociales del Departamento no realizan obras de cemento y no tienen la disposición de un presupuesto económico para desarrollar los programas, es claro que hay una política social que no puede ser ajena a las administraciones locales y que en esta administración tendrá el acompañamiento de la Gobernación. (Fin/José Alberto Paredes Avella).

Ruta competitiva fortalecerá la Cadena Láctea del Departamento
“Administración departamental apuesta a generar rentabilidad social a las  asociaciones de productores”: Jorge Iván Londoño Vélez.
Tunja, 12 de marzo de 2016. (OPGB). “La Ruta Competitiva del Sector Lácteo es una apuesta  del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, teniendo en cuenta que Boyacá es el tercer departamento productor de leche en el país, por ello, consultores de esa entidad socializaron la apuesta competitiva, que con antelación, expusieron al gobernador Carlos Andrés Amaya, quien está muy interesado en que se aplique en el departamento”, indicó el Secretario de Fomento Agropecuario.

Boyacá, con el CONPES lácteo fortalecido, cuenta con unas asociaciones que acopian y comercializan la leche. “Alrededor de esas asociaciones, el señor Gobernador plantea mejoras sociales, por ejemplo, que se pueda generar en torno a esa actividad el ahorro, seguridad social, educación, vivienda digna, mejores condiciones sociales destinadas a las asociaciones, es decir, que la leche les genere todos estos beneficios”, sostuvo el titular de la sectorial agropecuaria.

Esta es una nueva apuesta, que tiene el gobierno nacional para las asociaciones que están ejerciendo correctamente sus labores, a fin de aprovechar las asociaciones para que puedan generar otra rentabilidad social, de bienes y servicios. “Estos recursos son diferentes a los del CONPES”, aseguró el funcionario.

Al término de la reunión, que se realizó esta mañana en la Secretaría de Fomento Agropecuario en la Gobernación de Boyacá, con los consultores del Ministerio, la directora de la Casa de Boyacá, Jenny Esperanza Pirazán, garante de este encuentro y funcionarios de la Secretaria de Fomento Agropecuario, Jorge Iván Londoño Vélez, titular de la entidad departamental, concluyó: “Este modelo es importante comenzarlo con la leche, pero sería excelente aplicarlo a otras cadenas productivas y que quede incluido dentro del plan de desarrollo”.

De igual forma, la primera tarea es realizar un diagnóstico para saber el número de asociaciones que se podrán beneficiar, teniendo ese diagnóstico, se elaborará un proyecto entre los consultores del Ministerio y la Secretaría de  Fomento con el fin de lograr los recursos.

Resaltó, que es importante fortalecer la cadena láctea para surtir totalmente el mercado del departamento no solamente con la leche sino sus derivados, “porque no es justo que la leche de Boyacá vaya a Bogotá y nos la devuelvan en bolsas plásticas”. (Fin/Carmenza Reyes Becerra).
Gobernador anunció $ 1.400 millones para los equipos profesionales de fútbol
Aprovechó la oportunidad para felicitar a la 'Xena' Patiño por clasificar a los Juegos Olímpicos. 
Tunja, 12 de Marzo de 2016. (OPGB). El ejecutivo Departamental, Carlos Andrés Amaya Rodríguez, fue enfático en afirmar que los recursos del deporte no solamente son para fútbol, ya que en el departamento se practican otra disciplinas deportivas y que son ejemplo y han dado importantes victorias como: el Taekwondo, ciclismo y atletismo, entre otros.

Precisó, que para los equipos del fútbol profesional Boyacá Chicó F.C. y Patriotas F.C. se les asignará una partida de 700 millones de pesos, para cada club.

Por otro lado, se refirió a la clasificación a los Juegos Olímpicos de la taekwondista sogamoseña, Doris 'Xena' Patiño, que representará a Boyacá y al país en las justas más importantes del mundo, que se realizarán en Brasil y felicitó a la deportista por su triunfo en el combate sostenido con la cubana, Yamicel Núñez, a quien venció en Aguascalientes – México. (Fin/ Jaime H Romero R).    
Departamento Nacional de Planeación visitó avance de obra de la Nueva Terminal de Tunja
El consorcio Nueva Terminal solicitó mano de obra no calificada para vincularla laboralmente al proyecto.
Tunja, 11 de marzo de 2106 (OPGB) Con el objetivo de evidenciar el adelanto y la ejecución de la construcción de la nueva Terminal de Transportes de Tunja, funcionarios del Departamento Nacional de Planeación –DNP- visitaron la obra en compañía de la Gobernación de Boyacá con su delegado, el director de Vivienda y Edificaciones, Eferson Otálora.

Durante la visita se explicó, por parte del director de obra y contratista del consorcio Nueva Terminal, Luis Ernesto Rojas, el detalle de cada módulo que hará parte de esta estructura.

Posteriormente, se llevó a cabo la auditoria visible que contó con la participación de diputados, concejales, Personero Municipal y comunidad en general, en donde se dieron a conocer los adelantos de esta obra, que tendrá una inversión aproximada de 46 mil millones de pesos, así como también, el impacto que generará en la comunidad.

“Dentro de esta jornada se pudo avanzar en algunos trámites de permiso por parte de la administración municipal, así mismo, se logró adquirir unos compromisos con temas administrativos que permitirán agilizar y avanzar en la puesta en marcha del funcionamiento a fin de tomar decisiones frente al suministro de inmobiliario de la nueva Terminal”, aseguró el director de vivienda y edificaciones de Boyacá, Eferson Otálora.

Se hace un llamado a la comunidad del departamento para que las personas que tengan experiencia en construcción, es decir, mano de obra no calificada, se puedan vincular laboralmente a este proyecto, contactándose con el consorcio Nueva Terminal, o directamente, en la Dirección de Vivienda en la Gobernación de Boyacá.

El recorrido por la obra se hizo, además, con funcionarios de la Alcaldía de Tunja, representantes de la veeduría a cargo de los estudiantes de último semestre de las facultades de Ingeniería Civil y Arquitectura de la Universidad Santo Tomás y la interventoría consorcio Interminal.  (Fin/Carolina Muñoz, Sec. Infraestructura).
Ministerio de Minas y Energía acompaña a la sectorial de Boyacá a aunar esfuerzos y ampliar cobertura en red de gasificación
Grandes restos deja la jornada de trabajo en Bogotá en materia de gasificación.
Tunja, Marzo 11 de 2016. (OPGB). Recientemente una comisión de funcionarios de la Secretaría de Minas y Energía, encabezada por el titular de la sectorial, Pablo Alejandro Sánchez Pereira, desarrolló una jornada de trabajo en la Dirección Nacional de Energía.

En la reunión se conoció, que con el apoyo del director Nacional de Energía, Rogelio Ramírez, se articularán esfuerzos con el departamento para implementar proyectos que busquen el fortalecimiento energético de la red de usuarios en Boyacá.

Con respecto a los proyectos de masificación de gas natural y GLP -Gas Licuado del Petróleo-, el director nacional de Hidrocarburos, Carlos David Beltrán, aseguró que Boyacá cuenta con la experiencia y la capacidad para ampliar la red troncal; sin embargo, se hace una invitación a los alcaldes para que presenten los respectivos estudios que permitan ser viabilizados por la Unidad de Planeación Minero Energética –UDME- para acceder a recursos destinados para tal fin. (Fin/ John Sandoval).
***
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