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Carlos Andrés Amaya Rodríguez retornó a sus labores hablando de paz
En  un colegio de Motavita, el primer mandatario se refirió a su recuperación, a la niñez, y a los acuerdos de La Habana.
Tunja, 26 de agosto de 2016.(OPGB) Lleno de vitalidad, de pie, y con mucha emotividad, Carlos Andrés Amaya Rodríguez retornó a sus labores como gobernador de Boyacá, frente a un auditorio conformado casi en su totalidad por niños y algunos líderes comunitarios y sociales de diferentes municipios del Departamento.

El evento, que se desarrolló en la mañana de hoy, 26 de agosto, en la Institución Educativa Técnica Ambiental Sote Panelas del municipio de Motavita, marcó el regreso de Amaya Rodríguez a sus labores luego del accidente del 12 de julio del presente año.

En medio de una leve llovizna, el primer mandatario realizó algunos trazos del ‘Mural de la Esperanza’, el cual fue pintado en su mayoría por los niños y adolescentes estudiantes del centro educativo mencionado; al tiempo que recibió de manos de dos de ellos, el que denominaron el ‘árbol de la paz’.

El Gobernador se refirió a los días en que estuvo incapacitado, a la paz, a la niñez, e hizo un llamado a los integrantes del gabinete a redoblar los esfuerzos por el Departamento.

“Hoy es un día muy especial. Quise venir a este colegio porque creo profundamente en la educación. Sueñen niños, que cualquier sueño se puede alcanzar”, manifestó el Mandatario, al tiempo que le dio gracias a Dios por “volver a sentir frío”.

“En cuidados intensivos entendí que la vida es para servir. La vida es para ayudarles a los demás. Hoy estoy de pie para luchar por mi tierra, para sacar este departamento adelante”, añadió Amaya Rodríguez.

El Gobernador se refirió a la paz y reafirmó su deseo de que esta se selle en el Puente de Boyacá.

“Hoy mismo enviaré la carta al presidente de la República, Juan Manuel Santos, y a la delegación de las Farc, para que en el ‘Altar de la Patria’ se firme el acuerdo definitivo”, señaló.

El Gobernador se refirió a la necesidad de darles a conocer a los boyacenses de qué se tratan los acuerdos de paz y lo benéficos que son para nuestro departamento.

“En el punto agrario de los acuerdos, quedó plasmado que toda la propiedad rural que hoy tenga falsa tradición, será legalizada gratuitamente en los próximos años, eso quiere decir que por lo menos 380 mil propietarios de predios de Boyacá podrán tener por fin su escritura, lo que les permitirá vender, comprar, acceder a créditos y a muchas más oportunidades”, agregó.

El Mandatario fue más allá y explicó que los acuerdos contemplan acceso a créditos fáciles para pequeños propietarios, y que en algunos casos, los boyacenses podrán adquirir terrenos subsidiados, los cuales tendrán hasta siete años de inembargabilidad.

De igual manera, dio a conocer que lo acordado en La Habana contempla que en los próximos diez años el Estado saque de la pobreza extrema a los colombianos que la sufren. “En el caso de Boyacá son 120 mil habitantes que tendrán la oportunidad de mejorar su calidad de vida; además, en los próximos años se cerrará la brecha entre los sectores rural y urbano en por lo menos un 50 por ciento. Así quedó contemplado en el documento”.

Señaló que los jóvenes del departamento podrán tener muchas diferencias, pero “en la paz debemos confluir”.

“Vamos a convocar la semana entrante a todos los jóvenes boyacenses para salir a recorrer el departamento y sus veredas y decirle ‘sí’ a la paz”.

Amaya Rodríguez finalizó diciendo que con “la paz gana Boyacá”.

Hacia el mediodía, el mandatario almorzó con los estudiantes de la institución educativa y dio reinicio a sus labores como Gobernador de Boyacá. (Fin).
"Un milagro de Dios que hoy esté en la Gobernación: Carlos Amaya Rodríguez
Expresó durante su regreso al Palacio de la Torre.
Tunja, 28 de agosto de 2016. (OPGB). Un Multitudinario recibimiento le hicieron los funcionarios de la administración central e institutos descentralizados al Gobernador de Boyacá, Carlos Andrés Amaya Rodríguez, en la plazoleta del Escudo de la Casa de la Torre.

Con la presentación de grupo musical 'karrangueritos' compuesto por niños del municipio de Soatá y al son de esta música tradicional boyacense, su equipo de colaboradores de la Gobernación compuesto por secretarios, asesores, directores, profesionales, técnicos y auxiliares, expresaron su beneplácito por el regreso a su cargo del Mandatario Seccional. 

El Mandatario Seccional agradeció el gesto de amor, alegría, regocijo y calor humano que le brindaron los funcionarios al unísono y manifestó: “Es un milagro de Dios que hoy este aquí en la Gobernación con ustedes y agradezco al doctor Saulo Guarín, que realizó 5 intervenciones quirúrgicas, y a su equipo de galenos”.     

Instó a los funcionarios a continuar trabajando con denodado esfuerzo y dedicación como lo hacen los campesinos quienes se levantan muy temprano a su labor diaria. Expresó que él se encargará de gestionar los recursos económicos para los diferentes proyectos y programas que se van a ejecutar en la presente administración gubernamental.

Así mismo, trabajar para que entre todos propendamos por “Transformar esta tierra, trabajar no porque me toca, sino porque nos gusta y eso le ayuda a la gente de nuestro departamento, el papel que cada uno de los funcionarios hace es importante ya que le sirve a la gente”. (Fin/ Jaime H Romero R).  
Niños de Motavita recibieron con alegría al Gobernador de Boyacá
Pidieron a Dios que lo cuide y que se recupere para que nos siga gobernando como hasta ahora lo ha hecho.
Motavita, 26 de agosto de 2016. (OPGB). Con alegría los niños de la Institución Educativa Ambiental ‘Sote Panelas’ de Motavita, con sus mejillas rosadas, por el intenso frío, su mirada tímida y con la esperanza que irradian de ver cada día un mundo mejor, recibieron al gobernador de Boyacá, Carlos Andrés Amaya Rodríguez, en el retorno a sus funciones constitucionales, en acto adelantado este viernes 26 de agosto, con la participación de cerca de 400 estudiantes del plantel educativo.

Jenny Paola Ribera Alvarado expresó: “Agradezco la presencia del mandatario seccional en el plantel, pedimos al Gobernador que se recupere pronto porque los niños lo necesitamos, que tenga la salud completa, es un buen gobernador porque ayuda y todos los niños estamos muy felices que sea el gobernador y que vuelva a la Gobernación”.

Jonatán Fabián Rivera Contreras de 8  años señaló: “Le dio gracias a Dios porque el Gobernador se recuperó y lo cuidó, pero estamos contentos porque nos viene a ayudar, le pedimos que trabaje más por los niños, al Gobernador lo necesitamos con buena salud para que haga colegios, haga presencia en las veredas y para que nos haga campos deportivos”.

Laura Vanesa Rivera Cárdenas, tímidamente, dijo: “seguiré junto a todos los niños rogando a Dios y a la virgen para que el Gobernador se recupere y tenga buena salud, porque los boyacenses lo necesitamos”.

Carlos Alberto Molina C, con profundo sentimiento, manifestó: “Que se recupere el Gobernador, gracias por todo lo que nos ha dado a los niños, es un buen gobernador que siempre está dando todo por Boyacá y sin el Gobernador nadie podría vivir feliz, que se cuide mucho, que vamos a rezar por él para que nunca le pase nada y nos siga ayudando a todos”.

Carlos Suárez indicó: “Que se recupere el Gobernador, que ojalá nunca más le pase nada para que siga gobernando, que le obedezca al médico y que se tome juicioso sus medicamentos, que haga las terapias para que nos siga ayudando más, estamos felices que él nos gobierne, porque es un buen gobernador y le pedimos a la familia que lo cuide”.

Finalmente Jefferson David Quintero, acongojado, afirmó: “Estoy muy contento que el Gobernador esté en nuestro colegio, que se recupere porque lo vamos a necesitar mucho, yo creo en él, porque nos ha mostrado muchas cosas y que se recupere porque el departamento lo necesita”.  (Fin/José Alberto Paredes Avella
Llamado a alcaldes beneficiados con recursos para recuperar cultivos afectados por cambio climático
“Si no se envían listados al Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, se pueden perder recursos”: Secretario de Fomento.
Tunja, 16 de agosto 2016. (OPGB). El Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural confirmó la entrega de recursos a 70.616 productores agropecuarios de 303 municipios de 16 departamentos de Colombia, entre ellos, Boyacá, con el objetivo de recuperar los cultivos afectados por calamidad pública generada por varios fenómenos como el verano y reducir los impactos negativos en sus planes de producción y cosecha. Se conoció que el fertilizante triple 15 será entregado de 1 a 5 bultos a cada uno de los pequeños productores.

Jorge Iván Londoño Vélez, secretario de Fomento Agropecuario de Boyacá, indicó: “Un buen número de alcaldes nos hicieron llegar los listados de beneficiarios y el Ministerio ya los tiene. El próximo martes en Floresta se van a entregar los primeros 600 bultos que serán distribuidos de 1 a 5 por beneficiario, estaremos presentes para verificar que se esté cumpliendo con los beneficiarios y tener contacto con cada uno de ellos”.

29 municipios que declararon la emergencia, se beneficiarán con tres recursos: tanques tina de 30.000 litros, alimentación animal a través de ensilaje de caña, que ya se está preparando y va a comenzar a ser entregado en los municipios.

Los beneficiarios del sector agropecuario fueron inscritos previamente por las autoridades locales y departamentales, quienes entregaron al Ministerio los listados respectivos.

Sin embargo, señaló: "Algunos alcaldes no nos han hecho llegar los listados a pesar de que por oficio fueron notificados. “Insistentemente les hemos solicitado el listado de beneficiarios por ejemplo de los tanques, de los 29 municipios hay 10 que no han enviado el listado, entonces reiteramos el llamado a estos alcaldes. Mediante oficio he notificado para que nos envíen el listado porque el ministerio los requiere”.

“Si los alcaldes no cumplen, el Ministerio de Agricultura tendrá que priorizar otro departamento. Por eso, el llamado para que a la brevedad posible realicen esa gestión porque de lo contrario, perderíamos esos recursos”, puntualizó el funcionario. (Fin/Carmenza Reyes Becerra).
En El Espino se graduaron 140 personas del programa ‘Palabras Mayores’
Estudiantes aprendieron a leer y a escribir gracias al programa que adelanta la Gobernación de Boyacá.
Tunja, 26 de Agosto de 2016. (OPGB). Hoy desde las 10:00 a.m. en las instalaciones de la Institución Educativa Técnica Agroindustrial del Espino recibieron la graduación adultos mayores y jóvenes en extra-edad que le apostaron a la educación.

La ceremonia se realizó para estudiantes de los municipios de El Cocuy, Panqueba, El Espino y Guacamayas, quienes asistieron a la graduación junto a sus familiares y profesores.

El alcalde del municipio, Héctor Miguel Mojica y el rector de la institución, Nicolás Navarrete, los funcionarios de la Secretaría de Educación de Boyacá, los maestros del programa y los rectores de las cuatro instituciones Educativas, fueron los encargados de entregar los diplomas.

El burgomaestre de El Espino, Héctor Miguel Mojica, afirmó que los municipios que hoy hacen parte de la ceremonia son localidades donde prima la población adulta. “Además, contamos con el empeño, la dedicación y el entusiasmo de las maestras o facilitadoras. De verdad que las felicito”, indicó el mandatario.

Por su parte, el Secretario de Educación de Boyacá, Esaú Ricardo Páez Guzmán, afirmó que gracias al esfuerzo de los funcionarios del programa ‘Palabras Mayores’, hoy se pueden dar resultados de cumplimiento.

“Desde el inició la coordinadora del programa, Heidy Velásquez, le ha puesto todo el empeño a la educación de nuestros abuelos del departamento, por esta razón, hoy podemos decir que se cumplió, que logramos alcanzar y pasar las metas matriculando 4.000 personas en ciclo uno, para alfabetizarlas desde ceros y lograr que Boyacá, al terminar esta administración, sea libre en analfabetismo”, dijo el Secretario.

Flor Pinto, participante del programa, le envió un saludo al gobernador de Boyacá y le agradece por el programa Palabras Mayores. “Quiero saludar al señor gobernador, desearle pronta recuperación y darle gracias por el programa que nos brindó; decirle que no olvide este rinconcito de Boyacá, aprendimos muchas cosas. Muchas gracias”, dijo.

Además, el rector de la Institución, Nicolás Navarrete, se mostró agradecido y feliz por el esfuerzo que se está haciendo por la educación de Boyacá. “En mi institución hoy se graduaron 46 personas, al principio tuvimos dificultades pero hoy podemos decir que no solo estamos enseñando a leer y a escribir, sino que nuestros abuelos están entusiasmados para seguir en el programa y graduarse como bachilleres”, añadió el rector.

Al finalizar el evento, se presentaron actos culturales preparados por los estudiantes del programa, en fonomímica, canto, teatro y bailes folclóricos. (Fin/Camilo Becerra Manosalva-SedBoyacá).
Desde lo departamental y lo local, el INFIBOY puede contribuir a consolidar la paz
Bajo la batuta del gobernador Carlos Amaya, la entidad contribuirá con su trabajo a consolidar la paz en Boyacá.
Tunja, 26 de agosto de 2016. (OPGB). Con la firma del acuerdo final para la terminación del conflicto y la construcción de una Paz estable y duradera, el Instituto Financiero de Boyacá, que dirige el ingeniero Jorge Alberto Herrera, jugará un papel importante para consolidar la paz en el territorio boyacense, esta labor se realizará con los productos y servicios que ofrece la entidad en coordinación con las directrices del señor Gobernador.

“El próximo lunes 29 de agosto entra en vigencia el cese al fuego definitivo, dando fin a más de 50 años de guerra fratricida entre la guerrilla más antigua del continente y las fuerzas armadas del país, es un día histórico al que INFIBOY y los demás Infis asistirán porque desde lo local, nosotros trabajaremos conjuntamente con los gobiernos departamentales para consolidar la paz y ayudar a los municipios que más sufrieron la crueldad de la guerra”, explicó el gerente del Instituto Financiero de Boyacá, Jorge Herrera.

Sin importar que tan apartado esté el municipio o las dificultades que se presenten, el Instituto Financiero de Boyacá está presto para brindar colaboración y apalancar proyectos que beneficien a la población. Asimismo, para lograr este buen propósito es importante contar con el acompañamiento de los alcaldes y así la entidad pueda gestionar mayores recursos.

Puede descargar el documento del acuerdo final para la terminación del conflicto y la construcción de una paz estable y duradera en el siguiente link:

https://www.mesadeconversaciones.com.co/sites/default/files/24_08_2016acuerdofinalfinalfinal-1472094587.pdf
(FIN/Sebastián Rodríguez-comunicaciones INFIBOY).

Desarrollo Humano socializó avances de la agenda estratégica de Política Social
En el marco de consejo realizado en el salón de la Constitución.
Tunja, 26 de Agosto de 2016. (OPGB). Con el propósito de reorganizar la estructura y reorientar el funcionamiento para la gestión social de la máxima instancia de decisión, articulación y coordinación del Departamento de Boyacá, la Secretaría de Desarrollo Humano de la Gobernación socializó el avance de la construcción de la Agenda Interna Estratégica y la modificación al Decreto que reglamenta la conformación y marco de gestión del Consejo de Política Social.

La Agenda Interna Estratégica, como instrumento dinamizador del quehacer del Consejo Departamental de Política Social, contiene las líneas temáticas estratégicas de política social hacia la cual se orienta la apuesta de gestión de dicha instancia para un periodo de 4 años.

De acuerdo con lo expresado por la titular de la sectorial, Adriana del Pilar Camacho León, las líneas priorizadas, que contiene esta agenda, son:

-Seguridad Alimentaria.

-Primera Infancia, Infancia, Adolescencia y Familia.

-Adulto Mayor.

-Discapacidad.

-Etnias.

-Diversidad Sexual.

-Vivienda.

-Juventud.

-Paz, seguridad, Diálogo y Reconciliación.

-Mujer y Género.   

Camacho León explicó, que sobre el decreto, con el cual se conformó el Consejo Departamental de Política Social, se conoció que se hicieron ajustes a los considerandos, funciones del Consejo, naturaleza, objeto y reglamentación y se adicionaron integrantes e invitados permanentes para buscar una mayor articulación institucional, en procura de la garantía de derechos, la inclusión social, cierre de brechas y la equidad social.

Finalmente, se conoció, que en este acto administrativo, se modificaron algunas funciones e integrantes de la Unidad de Apoyo Técnico Institucional -UATI- y además, el objeto y funciones de las Secretaría Técnica de esta instancia. (Fin/Juan Diego Rodríguez Pardo-OPGB).
Más de 70 alcaldes de Boyacá conocen lineamientos sobre atención a la población víctima del conflicto
Esta es una de las conclusiones del reciente Comité de Justicia Transicional Ampliado a burgomaestres.
Tunja, 28 de agosto de 2016. (OPGB). La secretaria de Desarrollo Humano de la Gobernación de Boyacá, Adriana del Pilar Camacho León y su equipo de colaboradores ilustraron a los alcaldes sobre esta temática, en esta reunión efectuada el 24 de agosto en el auditorio Caballero Calderón de la Secretaría de Cultura y Turismo de la Gobernación de Boyacá.

En esta reunión ampliada a los 123 alcaldes la mencionada secretaria presentó lo relacionado con Paz, Seguridad, Diálogo y Reconciliación, incluido en el Plan de Desarrollo de Boyacá ‘Creemos en Boyacá. Tierra de Paz y Libertad, 2016 – 2019,  donde se establecieron dos programas específicos: ‘Creemos Paz, Seguridad, Diálogo y Reconciliación en Boyacá’ y  'Creemos en la Reparación Integral a las Víctimas del Conflicto Armado en un Escenario de Paz y Reconciliación'.

La Secretaria de Desarrollo Humano explicó, que con esta actividad se dieron a conocer las directrices para adelantar un trabajo articulado con los alcaldes de los 123 municipios para brindar atención a la población víctima del conflicto armado y así contribuir con el mejoramiento de su calidad de vida.

Por otro lado, mediante la utilización de la metodología de Meta Plan se identificaron los problemas, y fortalezas que tienen los 123 municipios.

Vale la pena destacar que existe la urgente necesidad de caracterizar a dicha población para poder hacer más efectiva la intervención institucional a fin de satisfacer las necesidades de las victimas del departamento.

Por su parte, la gobernadora (e) de Boyacá, Ana Carolina Espitia Jerez, enfatizó el compromiso de la administración departamental para trabajar de la mano con la Mesa Departamental de Víctimas, en pro del desarrollo de proyectos priorizados en los Plan de Atención Territorial para Víctimas -PAT-.(Fin/Juan Diego Rodríguez Pardo-OPGB). 
Secretario de Productividad presentó informe de paro de transportadores en Concejo de Duitama
Se trabajará en el fortalecimiento del clúster de transporte de pasajeros y sector metalmecánico.
Tunja, 26 de agosto de 2016. (OPGB). El secretario de Productividad, TIC y Gestión del Conocimiento, Sergio Armando Tolosa Acevedo, respondió a la invitación hecha por los cabildantes del Concejo de Duitama, quienes solicitaron su presencia en la sesión de ayer, para conocer las afectaciones que dejó el paro de transportadores y las líneas de acción en las que trabaja el gobierno departamental para recuperar la economía de Boyacá.

En la sesión, el representante de esta sectorial indicó, que se está trabajando con la Cámara de Comercio de Duitama y la Secretaría de Industria, Comercio y Turismo de esa ciudad para fortalecer al sector empresarial, que se vio altamente golpeado por el cese de actividades de los transportadores.

“Grandes empresarios del departamento están considerando la idea de trasladarse a otros lugares del país, teniendo en cuenta las pérdidas económicas que les dejó el paro. Así las cosas desde el gobierno del ingeniero Carlos Andrés Amaya se le darán mayores garantías a los industriales para recuperar la confianza de los  inversionistas”, indicó Sergio Armando Tolosa Acevedo, secretario de Productividad de la Gobernación de Boyacá.

Por lo anterior, la Secretaría de Productividad, TIC y Gestión de Conocimiento cumple una labor importante mediante la vinculación de empresarios a certámenes como la rueda de negocios con tiendas D1 en el marco de Expoboyacá 2016, el fortalecimiento a las empresas de Boyacá, apertura de nuevos mercados en el orden nacional e internacional y alianzas con embajadas, entre otros aspectos.

En la jornada también estuvo presente el presidente ejecutivo de la Cámara de Comercio de Duitama, Carlos Javier Molano y secretario de Industria, Comercio y Turismo de Duitama, Julián Alberto Hernández, quienes expusieron las gestiones que han hecho hasta al momento frente a las secuelas que quedaron tras el paro.

Al cierre de la sesión, los concejales tuvieron la oportunidad de realizar sus aportes y hacer preguntas a los funcionarios locales y al representante de la administración departamental.(Fin/Adriana Villamil Rodríguez).
Ante el Ministro de la Salud se gestionan recursos para infraestructura y dotación hospitalaria
En  reciente visita realizada a la cartera nacional. 
Tunja, 25 de Agosto de 2016. (OPGB). La gobernadora (e) Boyacá, Carolina Espitia, y el secretario de Salud de Boyacá, Germán Francisco Pertuz González, adelantan la gestión con el ministro de Salud y Protección Social, Alejandro Gaviria Uribe, para conseguir la cofinanciación necesaria  para el mejoramiento de la infraestructura y dotación  de los hospitales de la red pública de Boyacá.

La estructura financiera de las EPS e IPS que conforman la red pública del departamento no les permite disponer de recursos de inversión para acometer la problemática sentida en materia de infraestructura y equipamiento biomédico.

Lo que se quiere es propiciar la inversión en proyectos de infraestructura de salud con el esfuerzo coordinado de los entes nacionales, municipales y departamentales de acuerdo con la planeación en la inversión que proyecta el departamento en infraestructura en salud. (Fin/Edgar Gilberto Rodríguez Lemus).
Un total de 8 hospitales de Boyacá buscan ser autorizados para presentar Saneamiento Fiscal
Lo hacen ante el Ministerio de Hacienda y Crédito Público.
Tunja, 24 de Agosto de 2016. (OPGB). “La administración  departamental  y  la Secretaría de Salud  acompañan a las juntas directivas, alcaldes y gerentes de la Empresas Sociales del Estado de: Miraflores, Cubará, Güicán de la Sierra, Macanal, Pachavita, Paipa, Valle de Tenza y Tipacoque,  para que  sean viabilizados por el Ministerio de Hacienda y Crédito Público en los programas de Saneamiento Fiscal y Financiero que estas entidades adelantan conforme a las disposiciones vigentes.

Lo anterior, de acuerdo con las directrices del gobernador de Boyacá, Carlos Andrés Amaya Rodríguez, con las cuales la Secretaría de Salud trabajó los lineamientos metodológicos para el monitoreo y seguimiento de las empresas sociales del Estado del nivel territorial que están categorizadas riesgo medio o alto y que no cuenten con Programa de Saneamiento Fiscal y Financiero.

Al respecto, el secretario de Salud Departamental, Germán Pertuz González, manifestó: “Para superar esta situación, la administración departamental unificó tareas y realiza acompañamiento a las juntas directivas, alcaldes, gerentes de las ESE y equipos financieros y se trabajó la metodología establecida y se realizan acciones necesarias para su viabilización ante el Ministerio de Hacienda y Crédito Público. Fin/Edgar Gilberto Rodríguez Lemus).
Boyacá Raza de Campeones va por la Vuelta de la Juventud
Ciclistas boyacenses parten optimistas para participar en la versión 49 de la cita más importante del ciclismo juvenil en Colombia.
Tunja, 26 de agosto de 2016. (OPGB). Con la Vuelta a la Juventud denominada la 'Vuelta a La Paz', que se realizará del 29 de agosto al 4 de septiembre, el equipo continental de ciclismo ‘Boyacá Raza de Campeones’ apoyado por Colpatria, Gobernación de Boyacá, Lotería de Boyacá y apadrinado por Nairo Quintana, espera cerrar una temporada exitosa con la categoría Sub 23.

Los escarabajos Roller Diagama (1994), Wilson Rodríguez (1994), Juan Cruz (1994), Cristian Sierra (1994), Franklin Buitrago (1997), Diego Alba (1997), Robinson López (1996) y Robinson Ortega (1996), estarán bajo la dirección de Fernando López y Hernán Casas; mientras que Darío Sierra, Julio Sanabria y Hernando Álvarez (mecánicos); Graciano Fonseca y Daniel Medina (masajistas) y Carmenza Palacios (delegada) completan la nómina.

"El objetivo es disputar la competencia, estar en los primeros lugares de la general y las clasificaciones principales; de la mano con los preparadores físicos y auxiliares se hizo una antesala muy buena haciendo adecuadamente los trabajos específicos. Las etapas están marcadas para escaladores, para embaladores, pero sin duda, va a ser una competencia donde los descensos van a marcar la diferencia, los escaladores que hagan una buena Contrarreloj estarán en la disputa por la general", manifestó Fernando López, técnico del BRC.

En la Vuelta a la Juventud, los escarabajos del BRC afrontarán siete etapas con un recorrido de 920 km., entre el municipio de Ipiales en el departamento de Nariño y la ciudad de Manizales con una planimetría adecuada a las condiciones de los pedalistas.

Así será el recorrido:

- Etapa 1. 29 de agosto.

Salida: Plazoleta de la Pola Ipiales pasando por Las Cruces – Pilcuán – El Pedregal – Tangua – Alto Covanegra (1ra) y Pasto.
Distancia: 97 kilómetros.

- Etapa 2. 30 de agosto.

Recorrido: Pasto – Alto de Daza – Chachagüí – Alto La Llana – Remolinos – El Estrecho- El Patía - El Bordo.
Distancia: 163 kilómetros.

- Etapa 3. 31 de agosto.

Recorrido: Popayán – Santander de Quilichao – Timba – La Balsa – Jamundí. 
Distancia: 136 kilómetros.

- Etapa 4, 'La etapa de La Paz'. 1 de septiembre.

Recorrido: Santander de Quilichao – vía Panamericana – Candelaria – regreso Santander de Quilichao – Caloto – Corinto – El Palo – Corinto – Miranda – Pradera.
Distancia: 172 kilómetros.

- Etapa 5. 2 de septiembre.

CRI Buga – La Habana
Recorrido: estadio de Buga – Las Brisas – Buga – Batallón Palacé – La Magdalena - La Habana.
Distancia: 21 kilómetros.

- Etapa 6. 3 de septiembre.

Recorrido: Buga – Tuluá – La Paila – Tebaida – glorieta aeropuerto – Calarcá – variante Chagualá – Salento.
Distancia: 144 kilómetros.

- Etapa 7. 4 de septiembre.

Recorrido: La Virginia – Anserma – Riosucio – Supía – Irra – La Manuela – Manizales (Chipre).
Distancia: 173 kilómetros. (Fin/Macgiver Barón-Prensa Boyacá Raza de Campeones). 
Indeportes anunció la inversión de $4.000 millones para los 123 municipios
Este instituto suscribe convenios con las alcaldías para las escuelas de Formación Deportiva.
Tunja, 26 de agosto de 2016. (OPGB).  Indeportes Boyacá logró cumplir una 'quijotesca' tarea al suscribir convenios con las alcaldías de los 123 municipios del departamento por invertir una cifra cercana a los $4.000 millones, provenientes de los recursos de IVA y telefonía celular para la creación de escuelas de Formación Deportiva.

“En procura de que los municipios puedan tener sus recursos destinados para las escuelas, su implementación y para mejoramiento de infraestructura deportiva, se ha hecho un trabajo importantísimo en esta administración fijando metas determinadas; es así como este año logramos que los 123 municipios puedan obtener dichos recursos”, expresó Celso Omar Parra Sierra, gerente de Indeportes Boyacá.

El Instituto de Deportes de Boyacá hizo todo el proceso, acompañó a cada municipio en la asesoría para la viabilidad técnica de sus proyectos, mediante un comité de evaluación que realizó este acompañamiento.

“Lo que anteriormente se había logrado hasta máximo en un 60% entre el 2012 y el 2015, en esta oportunidad, con gran beneplácito, podemos decir que llegamos al 100% de los municipios, los 123 de Boyacá, que recibirán entre 20 y 160 millones de pesos cada uno”, contó Parra Sierra.

Además, de llegar a la meta, Indeportes Boyacá está pendiente de un tema fundamental, “buscamos en un gran porcentaje de municipios determinar su vocación deportiva y poder verlo reflejado en la formulación de cada uno de los proyectos y así iniciar un proceso de acuerdo con la caracterización de cada municipio”, indicó el funcionario.

Un claro ejemplo se encontró en Chitaraque donde el desarrollo de la lucha olímpica es fundamental, “allí tienen un grupo de 80 niños en escuelas, pero no tienen la implementación deportiva y con el proyecto tendrán su instructor y una colchoneta adecuada para su práctica”, manifestó el licenciado, Omar Parra.

Existen otros casos como el de Cerinza con el Karate, Guateque con el Judo, en Ventaquemada el ciclismo y el patinaje, y así sucesivamente, “para la administración departamental, en cabeza de nuestro Gobernador, y para los funcionarios del instituto, haber cumplido la meta es muy importante, así como haber contado con el apoyo y colaboración de cada uno de los alcaldes en este sentido”, apuntó el funcionario.

Desde el miércoles 24 de agosto se abrió la fase para la firma de los convenios, “una vez firmados procederemos a girarles el 70% del convenio para que puedan contratar a los instructores y obtener la implementación. Al finalizar se girará el 30% restante con la respectiva supervisión para tal fin”, concluyó Parra Sierra. (Fin/Gonzalo Jiménez-Indpeortes).
Gobernación de Boyacá obtuvo el subcampeonato de tenis de campo en el interempresas de Comfaboy
Celebrado en 3 categorías en el Centro de Convenciones de Paipa.
Tunja, 28 de agosto de 2016. (OPGB). Alfredo Ostos Cusba, funcionario de la Gobernación de Boyacá, obtuvo el subcampeonato del mencionado torneo, durante las justas empresariales, que realiza cada año, la Caja de Compensación Familiar de Boyacá -COMFABOY-.

Este campeonato se celebró en el mes de agosto con la participación de más de 50 deportistas que disputaron las categorías en competencia.

“Agradezco a la Gobernación de Boyacá y en especial, a mis compañeros por el apoyo para asistir a este encuentro de amistad y confraternidad, que está creado para mejorar las condiciones laborales de los que competimos por los máximos galardones en diferentes disciplinas deportivas”, dijo Alfredo Ostos.

Agregó, que este es un esfuerzo para dejar en alto el nombre de la Gobernación, en eventos de talla departamental y nacional, donde se da a conocer el valor que tiene el empleado y el sentido de pertenencia con su institución.

Se destaca, que el deportista de la Gobernación ha ocupado en los últimos 3 años este importante puesto. (Fin/Juan Diego Rodríguez Pardo-OPGB).
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