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Gestora Social entregó sillas de ruedas a niños de Labranzagrande
De ahora en adelante Camilo de 5 años y Henry de 6 mejoran su movilidad para ir a la escuela.
Tunja, 28 de junio de 2016. (OPGB) En la primera jornada por la salud realizada en la provincia de La Libertad, el gobernador de Boyacá, Carlos Andrés Amaya, y su hermana la gestora social, Nancy Johana Amaya, se comprometieron a gestionar dos sillas de ruedas para facilitarle a los cuidadores de Camilo Andrés Fernández de 5 años y Henry Alonso Fernández de 6 años el desplazamiento de la casa a la escuela.

Los días para doña María Isabel, la abuela de Camilo Andrés son complejos, asume desde hace dos años el cuidado de su nieto, una situación que no ha sido nada fácil debido a la distrofia muscular que le impide el movimiento voluntario del cuerpo al pequeño, pero con todas sus fuerzas y el amor de esta abuela Labrancera ha llevado al pequeño en su espalda amarrado con una ruana como ella misma dice para ir a estudiar.

“Ya soy de edad, sufro de achaques de salud y ha sido una brega lidiar con el cuidado del niño por la falta de una silla de ruedas. Para salir de la casa me tocaba darme mis mañas para cargarlo a la espalda y llevarlo a estudiar”, dijo la abuela del pequeño.

Realidad similar que vive la señora Floriselda mamá de Henry Alonso Fernández con hidrocefalia, diagnóstico que compromete las actividades diarias del niño, esto conlleva al acompañamiento y cuidado permanente.

Ante esta situación, la vocera de la gestión social en el departamento se puso en la tarea de buscar con entidades privadas dos sillas de ruedas con las características requeridas, y como respuesta a su labor logró con el Club Rotario de Paipa esta donación para los niños labranceros.

Entrega que se llevó a feliz término por el ingeniero Carlos Amaya y la ingeniera Nancy Amaya en el marco de la conmemoración de los 197 años  de la batalla de las Termópilas en Paya, que contó con la presencia de alcaldes de la provincia y familiares de los pequeños.  (Fin/Liliana Páez).
Se adelantó primera fase de cooperación entre los gobiernos de Corea del Sur y el departamento de Boyacá 
Actividad que se adelantó en el salón Presidentes de la Casa de la Torre.
Tunja, 28 de junio de 2016. (OPGB). El delegado del Gobernador a la reunión Wilmer Leal Pérez, dijo: “Esta es una tierra de muchas oportunidades, de gentes laboriosas, honestas y trabajadoras, que tenemos muchas oportunidades de llegar a mercados internacionales, y lo que lo único que nos falta es unirnos y trabajar en equipo”.

Así mismo, “Podemos mostrarle al mundo que este departamento puede ofrecer cosas maravillosas, ese es el objetivo principal de esta reunión es lograr entrañar lazos de amistad, de cooperación y de trabajo en equipo, al igual, que nuestras empresas continúen creciendo, lo mismo que estar a la vanguardia del mundo y poder competir con lo que tenemos en el mercado”.   

Desde la Secretaría de Productividad, TIC y Gestión de Conocimiento, que dirige Sergio Tolosa, la Gobernación va a dedicar mucho esfuerzo para que las empresas estén a la altura de las exigencias del mundo y con la firma del TLC con Corea del Sur, el próximo 16 de julio, nos va a permitir que lleguen tecnologías para mejorar nuestros productores.

El evento contó con la asistencia del embajador de Corea del Sur, Myung Soo Jang, y funcionarios de la Embajada, empresarios boyacenses como carrocerías AGA, Heliotermica, Trac Tec, los Café Macedonia, Bentos y Refugio; Explorer, Sistema Q Energía Renovable, Asociación Balones Monguí, Puntillas el Caballo, Roch Electonics, Pinturas 1, Acerías Paz del Río, Asopisboy, Marees, Zona Franca de Chiquinquirá, entre otros. (Fin/ Jaime H Romero R).
Fuerzas militares de Colombia adelantaron en Boyacá fundición de más de 16 toneladas de armas
La planta de SIDENAL en Sogamoso permitió la erradicación de 10.543 problemas para la población civil.
Sogamoso, 28 de junio de 2016. (OPGB). El jefe del Departamento Control Comercio de Armas del Comando General de las Fuerzas Militares, coronel Gilberto Morales Quintero, presidió el proceso de fundición de armas de fuego decomisadas en distintas circunstancias por las unidades de las fuerzas militares y la Policía Nacional, este martes 28 de junio, en la Planta de Siderúrgica Nacional-SIDENAL- de la ciudad de Sogamoso.

“Qué mejor que estar en Boyacá, referente para Colombia desde la época de la Independencia, especialmente en SIDENAL, que durante muchos años ha colaborado con las fuerzas militares en el proceso de fundición de estas armas en beneficio de la paz, porque son 10.543 armas, entre fusiles, ametralladoras M60 y punto 50, escopetas, armas cortas de uso personal, armas hechizas e inclusive morteros, que han sido incautadas a los integrantes de los grupos al margen de las ley, delincuencia común y entregadas por la ciudadanía que no quieren hacer uso de ellas”, afirmó el coronel Gilberto Morales Quintero.

El material que resulte del proceso de fundición de estas armas en aplicación de la política de erradicación de elementos bélicos, que adelanta el Gobierno Nacional y que equivalen a 16.3 toneladas, porque son elementos que están vinculados a procesos jurídicos del presente año y de hasta tres años atrás, permitirá obtener acero que será tenido en cuenta por los constructores para la ejecución de obras de infraestructura civil como viviendas e inmuebles del Estado.

El jefe del Departamento Control Comercio de Armas del Comando General de las Fuerzas Militares señaló: “Es un camino largo que tenemos que seguir andando, es un impacto interesante porque son 10.543 armas e igual número de problemas menos para la población civil y las autoridades respecto al uso de elementos bélicos en el país, es un proceso de largo aliento donde permanentemente los integrantes de las fuerzas militares y la Policía Nacional, están trabajando  para cada día sacar de circulación las armas en todo el territorio colombiano”.

Finalmente, manifestó el Coronel Gilberto Morales Quintero, durante el proceso de incineración de armas en Sogamoso, que sobre el futuro de las armas que entreguen los integrantes de las FARC como consecuencia del proceso de paz, se anuncia qué producto de enviarse a la fundición de dichos elementos bélicos, en un escenario que aun es desconocido. “Con el producto de ellos se podría elaborar 3 o 4 monumentos con una alegoría especial”, aseguró. (Fin/ José Alberto Paredes Avella).
Director de CORPOBOYACÁ pidió a los alcaldes acciones de limpieza del Río Chicamocha
El anunció lo hizo en cumplimiento del Primer Encuentro Departamental de Gestión del Riesgo de Desastres de Boyacá.
Tunja, 28 de junio de 2016. (OPGB). El director de la Corporación Autónoma Regional de Boyacá -CORPOBOYACÁ, Ricardo López Dulcey, hizo un llamado a los mandatarios locales para que convoquen a los comités municipales de gestión del riesgo y tomen medidas prácticas urgentes, que vinculen a la comunidad y unidades de socorro a fin que conozcan de primera mano la información sobre el fenómeno de La Niña, su origen, consecuencias y así desarrollar campañas preventivas que les permitan afrontar de manera ágil y oportuna cualquier eventualidad.

Según el IDEAM, en la actualidad existe una probabilidad del 70%, que se vuelva a presentar en Boyacá el Fenómeno de La Niña y para prevenir siniestros por este eventual hecho, CORPOBOYACÁ adelanta visitas a las zonas que en el 2010-2011 registraron mayor afectación por la temporada invernal, se evalúa el estado y capacidad del Río Chicamocha en su cauce entre Tunja - Oicatá, Oicatá - Cómbita, Tuta-Sotaquirá, Sotaquirá-Paipa; encontrando serías obstrucciones en el cauce del Río, que pueden a generar represamientos, desbordamiento e inundaciones.

El ingeniero José Ricardo López Dulcey durante la realización del Primer Encuentro Departamental de Gestión del Riesgo de Desastres de Boyacá, precisó: ¨Los meses de julio, agosto y septiembre, el tercer trimestre del año, son tiempos que presentarán intensas lluvias y debemos estar preparados para evitar emergencias, y los meses previos como julio y agosto son decisivos para que las autoridades adelanten en el cauce río Chicamocha y sus afluentes, actividades contundentes de limpieza, retiros de árboles, retiros de escombros, retiros de tambres y vigilancia permanente como medida preventiva en las zonas de mayor vulnerabilidad”

El Encuentro organizado por el Consejo Departamental de Gestión del Riesgo de Desastres de Boyacá contó con la participación de los alcaldes y funcionarios de 87 municipios de jurisdicción de CORPOBOYACÁ, quienes atendieron las sugerencias y evaluaron las propuestas e iniciativas que presentaron los panelistas del IDEAM, la UNGRD de la Presidencia de la República, CORPOBOYACÁ y CORPOCHIVOR, con el objetivo de unir esfuerzos y sensibilizar a los entes para actuar en equipo y orientar las tareas de prevención frente a la segunda temporada de lluvias por la llegada del Fenómeno de La Niña. (Fin/ José Alberto Paredes Avella).
Secretaría de Fomento Agropecuario realizará Primera Jornada Académica de Agricultura
El próximo 30 de junio, en la sede de la Universidad Juan de Castellanos.
Tunja, junio 28 de 2016. (OPGB). Esa sectorial, en articulación con las universidades Pedagógica y Tecnológica de Colombia y Juan de Castellanos, realizará la “Primera Jornada Académica sobre Herramientas Tecnológicas aplicadas a la innovación en la Agricultura”.

Este programa  se realizará en dos jornadas, en la mañana a partir de las 8  a.m. hasta la 1:00 de la tarde, se presentarán ponencias a cago de expertos en el tema, en las instalaciones de la Universidad Juan de Castellanos sede Álvaro Castillo Aula Magna carrera 11 número 11-44 de Tunja.

En la tarde, se realizará una muestra en campo, sobre diferentes herramientas tecnológicas usadas en la agricultura, en la “Granja experimental Agropecuaria San Isidro Labrador”, ubicada en el municipio de Soracá.

La apertura del evento estará a cargo del secretario de Fomento Agropecuario, Jorge Iván Londoño Vélez. La directora de Desarrollo Agropecuario, Sonia Natalia Vásquez Díaz, moderará un conversatorio sobre el tema, a partir de las de 11.40 a.m. a 12.30 m.

Al evento han sido convocados agricultores, asociaciones de productores, estudiantes, académicos y personas interesadas en el tema. Los cupos son limitados y las inscripciones se pueden realizar a través del correo electrónico anmariacallejas.leguizamon@hotmail.com o en el celular 317 5 91 36 01.(Fin /Carmenza Reyes Becerra).
Gobernador Carlos Amaya hizo llamado al gobierno, Farc y Eln para que finalicen pronto el conflicto
El pronunciamiento lo hizo en el municipio de Paya, durante conmemoración de la Batalla de las Termopilas.
Paya, junio 28 de 2016. (OPGB). Más de 300 personas se congregaron en el cerro donde hace 197 años se libró la primera batalla libertadora en Paya, la cual fue comandada por Simón Bolívar. El combate de Paya es también conocido como el de las Termopilas de Paya y significó el primer triunfo del ejército libertador.

Durante la conmemoración de esta histórica fecha, presidida por el mandatario de los boyacenses, autoridades militares, eclesiásticas, alcaldes y comunidades de los municipios de la provincia de la Libertad, Amaya Rodríguez hizo un llamado al gobierno nacional y a la guerrilla de las Farc para que terminen rápido este proceso y al Eln para que se sienten a conversar y logren un pronto acuerdo.

“Necesitamos que esa página horrible de la historia de Colombia pase y desde Paya, en la conmemoración de los 197 años de la batalla de Las Termopilas, quiero hacer un llamado al gobierno nacional y a la guerrilla de las Farc, para que terminen rápido este proceso y podamos pasar esa página, pero también hago un llamado al Eln y al gobierno para que se sienten y logren un acuerdo pronto, que permita darle una paz completa a Colombia”, indicó el gobernador de Boyacá, Carlos Andrés Amaya Rodríguez.

“Hoy los dineros que se gastan en guerra, queremos que se gasten en carreteras, en hospitales, en escuelas, en proyectos de agricultura. No queremos más balas, no queremos más guerra, este pueblo ya sufrió mucho, queremos un mejor futuro”, reitero el Mandatario de los Boyacenses. (Fin /Carmenza Reyes Becerra).
Municipio de Paya y la Provincia de La Libertad continúan olvidados por el Gobierno Nacional
“Batalla de las Termopilas no aparece en la agenda de la Presidencia de la República, ni del Ministerio de Cultura”:  Alcalde de Paya.
Paya, junio 27 de 2016. (OPGB). José Roldán Maldonado, alcalde de este municipio, afirmó que es prioritario mejorar la calidad de vida de los habitantes de Paya.  "Por ello estamos articulando los proyectos del municipio con el plan de desarrollo departamental".

El burgomaestre señaló, que la batalla de las Termopilas fue el primer evento de la campaña libertadora que nos condujo a liberarnos del yugo español y este evento histórico no aparece en la agenda de la Presidencia de la República ni del Ministerio de Cultura”.

El mandatario solicitó al gobernador Carlos Andrés Amaya Rodríguez, ser el vocero de Paya y de los municipios de la provincia de La liberad ante el gobierno nacional para demandar más y efectiva presencia institucional, “Sobran causas que defender, sobra el deseo de reconocerle a esta provincia el gran aporte histórico y cultural a la emancipación de nuestra patria”, indicó.

“Demandamos la compensación por años de olvido estatal a quienes verdaderamente hacen patria en Colombia. A nuestros campesinos y campesinas: somos conscientes del reto que asumimos, anhelamos ser protagonistas en la construcción de un Estado de oportunidades para todos”, reiteró.

Afirmó, el mandatario de Paya, que confluyen en este municipio además del abandono histórico y cultural, la violencia que durante décadas padecieron y que permitió el desplazamiento de decenas de personas y las consecuencias de la guerra.

Recordó, que hace tan solo 13 años se construyó la carretera hacia este municipio y aun requiere de muchos esfuerzos, “Seriamos incapaces de dejar pasar la conmemoración del Bicentenario de la Independencia,  sin que el gobierno nacional voltee la mirada hacia esta región, padecemos desigualdad social, altos índices de necesidades básicas insatisfechas, fallas en la prestación de los servicio de salud, deficiencia en las vías de acceso y por lo tanto, requerimos reconocimiento a las víctimas del conflicto, mejoramiento en la calidad de vida, vías de acceso y soluciones de vivienda.

Finalmente indicó, que con la ayuda del gobernador Carlos Amaya, lograremos que el olvido estatal no sea más que un triste recuerdo”. (Fin/Carmenza Reyes Becerra).
Importantes compromisos de la administración boyacense con la provincia de La Libertad
“Los recursos son insuficientes, pero pongo todo mi empeño en su consecución”: Gobernador Carlos Amaya.
Paya, junio 28 de 2016. (OPGB). Así lo señaló el gobernador  de Boyacá, Carlos Andrés Amaya Rodríguez, luego de escuchar las peticiones de los alcaldes de la provincia de La Libertad.

“Hay que ponerle buena energía a esto, nunca nada será fácil, hay esperanza, pero la esperanza no es el gobernador, son ustedes mismos los que sacan esta tierra adelante,  si nos quedamos quejándonos y pronosticando que todo seguirá igual nada va a cambiar” sostuvo el mandatario.

Indicó, que los recursos son insuficientes, “pero pongo todo mi empeño en gestionarlo. Tenemos que salir adelante, estoy aquí porque amo esta tierra y porque ser el gobernador del bicentenario es el mayor honor que Dios le puede dar a un hombre”.

Reiteró, que durante su reciente visita a Labranzagrande  prometió maquinaria y allí está trabajando. Prometió un buldózer para el municipio de Paya y aseguró que en 10 días estará operando en las vías de ese municipio.  

Solicitó a los alcaldes realizar un trabajo mancomunado a favor de esa provincia. Anunció que ya se están haciendo los estudios para realizar electrificación de la  provincia e igualmente proveerla de gas domiciliario. En cuanto a las alianzas productivas afirmó, que están viabilizados cuatro proyectos para Pisba, Paya y Labranzagrande: Dos de ganadería, 2 de siembra y producción de cacao y uno de siembra y producción de lulo, por valor de 4.000 millones de pesos.

Igualmente anunció, que la ruta de la libertad está incorporada en el Plan Bicentenario que se le está solicitando al presidente Juan Manuel Santos. “El SENA hará presencia en esta provincia capacitando a sus habitantes en temas de turismo y agricultura”, concluyó el mandatario de los boyacenses. (Fin/Carmenza Reyes Becerra).
***
Se remite la información en este medio en virtud de la Ley 527 del 18 de agosto de 1999 y la Ley 962 del 8 de julio de 2005, las cuales establecen que la información tramitada por este medio tiene plena validez y es objeto de plena prueba. 
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