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En Villa de Leyva se reúnen los secretarios de educación del país
Con la compañía de la ministra Gina Parody, los funcionarios se comprometen con el futuro de nuestros niños. 
Tunja, 29 de junio de 2016. (OPGB).Los encargados de las carteras de educación, desde la Guajira hasta el Amazonas, se concentran en el municipio de Villa de Leyva hasta el próximo 1 de julio, con el fin de analizar y debatir varios temas importantes como: infraestructura, jornada única y banco de la excelencia.

La inauguración del segundo encuentro nacional de secretarios de educación, después del realizado en Cali en enero del presente año, la realizó el viceministro de Educación Preescolar, Básica y Media, Víctor Saavedra Mercado, quien se centró en temas como: alimentación escolar y calidad educativa. ‪"Secretarios trabajemos por la equidad, la inclusión y calidad", indicó el viceministro. 

El secretario de Educación de Boyacá, Esaú Ricardo Páez Guzmán, señaló que este tipo de encuentros hacen que las secretarías de educación del país trabajen como un sistema perfectamente articulado. “Es necesario que todos hablemos el mismo idioma y que las regiones avancemos a la misma velocidad, así se verán beneficiados nuestros niños”, dijo.

Por su parte, la ministra de Educación nacional, Gina Parody, se refirió a varios temas importantes como la superación de las metas mínimas anuales de las instituciones educativas “Este año fueron $78.000 millones en incentivos, a maestros y colegios de Jornada Única que se superaron y le apostaron a mejorar su calidad académica”, indicó.

Además la Ministra no dejó a un lado la paz y fue enfática en señalar que desde las aulas de clase es de donde se debe empezar a construir la paz y que no hay herramienta más poderosa para generar oportunidades, que la educación.

"Debemos ser un país en donde el joven, en una democracia, pueda escoger qué quiere y dónde quiere estudiar" acotó la ministra Parody E´cheona (Fin/Camilo Andrés Becerra Manosalva).
Se formalizan compras institucionales de acuerdo con el Plan de Desarrollo de Boyacá
Instituto Colombiano de Bienestar Familiar comprará productos a boyacenses.  
Tunja, junio 29 de 2016. (OPGB). Así quedó establecido al término del Primer Encuentro de Proveedores y Operadores del Instituto Colombiano de Bienestar familiar en el que hicieron presencia aproximadamente 60 productores entre pequeños medianos y grandes productores de agricultura familiar y agricultura orgánica.

“Se logró hacer una rueda de negocios, en la cual se cerraron 35 negocios en diferentes productos y esto nos favorece porque se acaba con la intermediación y se está favoreciendo especialmente al pequeño productor”, indicó Jorge Iván Londoño Vélez, Secretario de Fomento Agropecuario de Boyacá.

“La meta es que el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar compre todos los insumos a los productores boyacenses, ellos ya tienen una obligatoriedad de adquirir el 10% de las compras que anualmente ascienden a 87.000 millones, lo cual significa que los productores del departamento venderán productos por un valor aproximado a los 8.700 millones de pesos anuales”, sostuvo el funcionario.

Se cerraron negocios de compra de chocolate a los cacaoteros, 10 toneladas mensuales para dar como ración. Otros productos como leche, queso carnes, productos lácteos, verdura, frutas, quinua y panela. “Se lograron alianzas y la idea es que queremos seguir haciéndolo con otras instituciones como el Ejército, la Policía y el Inpec. Pretendemos unir a los pequeños productores con los comercializadores”, sostuvo el titular de la sectorial agropecuaria.

Este sistema de compras institucionales está establecido en el plan de desarrollo departamental, la formalización de las compras institucionales es para cumplir las metas establecidas dentro de sus indicadores. (Fin/Carmenza Reyes Becerra).
Secretario de Salud aseguró que hospital regional de Moniquirá será moderno y funcional  
Se trabaja para cumplir a una comunidad necesitada de esta obra vital para atender no solo a Boyacá sino a comunidades del sur de Santander.  
Tunja, 29 de junio de 2016. (OPGB). El secretario de Salud de Boyacá, Germán Pertuz, al término de la audiencia pública para verificar los avances de las obras de la Empresa Social del Estado Hospital Regional de Moniquirá, precisó: “Que la dependencia a su cargo está al lado de la salud, de las comunidades a quienes se les debe brindar un excelente servicio de salud”.

Agradeció la versión entregada por las veedurías de las obras que se adelantan en el hospital, a quienes invitó a trabajar mancomunadamente y se coordinen acciones para entregar las obras de infraestructura el hospital pronto como lo solicita la colectividad.

Indicó, que este hospital debe ser un edificio moderno, funcional, que cumpla con las expectativas del pueblo moniquireño. Además, destacó el profesionalismo con que trabajan los funcionarios del hospital de la ciudad dulce de Colombia.

Un pormenorizado informe de los avances fue entregado por funcionarios de la Secretaría de Salud del departamento a los asistentes a la audiencia, en donde se especificó la inversión que ha hecho la Gobernación que supera los 10 mil millones de pesos y tiene un avance del 65 por ciento.(Fin/Jaime Romero-OPGB).
Boyacá, tercero en Natación
5 oros, 3 platas y 5 bronces obtuvieron los boyacenses en Interligas de Bogotá.
Tunja, 29 de junio de 2016. (OPGB). La Selección Boyacá de Natación ocupó el tercer puesto en la clasificación general del Campeonato Nacional Interligas categoría Juvenil y Mayores realizado en Bogotá entre el 22 y el 26 de junio. 5 medallas de oro, 3 de plata y cinco 5 de bronce, se trajeron los nuestros que contaron con el apoyo de la Gobernación e Indeportes Boyacá.
 
Un total de 490 deportistas se dieron cita en el complejo acuático Simón Bolívar de la capital del país. “Excelente balance tenemos que hacer de nuestra presentación, con gran alegría la Liga presenta estos resultados”, comentó Olga Tarazona, presidenta de la Liga de Natación de Boyacá.
 
La destacada actuación de Boyacá tuvo a los siguientes ganadores:
- 5 oros: 3 con Sofía Melo (50 - 100 - 200 metros espalda) y 2 con Juliana Cifuentes (200 y 400 combinado).
- 3 platas: 2 con Juliana Cifuentes (200 metros mariposa y 200 metros pecho) y 1 con Laura Cifuentes (100 metros libre).
- 5 Bronces: Laura Cifuentes (200 metros libre), Gustavo Ayala (400 libre), relevo (4x200 libre femenino), Mariana Melo y Gustavo Ayala (c/u 1500 libre).
 
La Federación Colombiana de Natación, Fecna, se refirió así sobre la representación de nuestros paisanos en su página Web: “Parte positivo de este certamen es el trabajo que viene realizando la Liga de Boyacá que estuvo animando varias finales, especialmente en femenino, y que trae un trabajo de altura interesante”.
 
Antioquia se alzó con el título con 16 oros, 12 platas y 11 bronces; Valle fue segunda 7 oros, 8 platas y 8 bronces y Boyacá cerró el podio 5 oros, 3 platas y 5 bronces.(Fin/José Gonzalo jimenez Bohórquez-Indeportes).
MinEducación premia a Boyacá en su esfuerzo por mejorar la calidad de la educación
Rectores, docentes y planta administrativa de 13 planteles recibirán un incentivo equivalente al 50% de su salario.
Tunja, 29 de junio de 2016. (OPGB). El Ministerio de Educación Nacional confirmó a Boyacá dentro del grupo de entidades territoriales del país, que en aplicación del ‘Programa de Incentivos a la Calidad', serán reconocidas y premiadas por el esfuerzo de maestros, rectores y personal administrativo de las instituciones educativas en el mejoramiento continuo del proceso de formación académica.

La cartera del Gobierno Nacional presupuestó como incentivo para Boyacá de 1.042.203.154 pesos para 411 docentes y 53 administrativos docentes vinculados a 13 instituciones educativas de Boyacá, quienes recibirán con el pago de su mensualidad el equivalente al 50% de su salario como reconocimiento a la contribución de superar la meta de Mejoramiento Mínimo Anual –MMA-, e hicieron parte del programa ‘Todos a Aprender’ o implementaron el Programa de Jornada Única.

“Hacer de Colombia el país mejor educado de América Latina, es un reto que no se puede cumplir sin el apoyo de los maestros y como recompensa a ese esfuerzo, el próximo año todos los colegios oficiales del país podrán ser premiados con incentivos si su compromiso con la calidad se ve reflejado en el cumplimiento de las metas”, indicó el viceministro de Educación Preescolar, Básica y Media, Víctor Saavedra.

Desde el Ministerio de Educación se anunció para otorgar estos incentivos a rectores, docentes y planta administrativa, se tuvo en cuenta en cada institución educativa los resultados de las Pruebas Saber, el progreso en las Pruebas Saber, Ambiente Escolar y la Tasa de Repitencia, variables que permiten ver cómo está la educación en cada colegio, municipio, departamento y Colombia. (Fin/José Alberto Paredes Avella).
Secretaría de Fomento Agropecuario realizará sesión del Consea
A este evento han sido convocados los consejeros del Consejo Seccional de Desarrollo Agropecuario, pesquero, forestal, Comercial y de Desarrollo Rural
Tunja, Junio 29 de 2016.(OPGB).Con el propósito de dar a conocer el resultado final del plan de desarrollo sectorial, el Plan de Racionalización de Plantas de Beneficio Animal del departamento, la presentación de proyectos de ciencia y tecnología, el portafolio de servicios de entidades integrantes del CONSEA y los planes generales de asistencia técnica de los municipios, la Secretaria de Fomento Agropecuario realizará una sesión del Consejo Seccional de Desarrollo Agropecuario, Pesquero, Forestal, Comercial y de Desarrollo Rural -CONSEA-.

Este evento se efectuará el jueves 30 de junio de 2016 a partir de las 2:30 de la tarde, en el salón de los Presidentes de la Gobernación de Boyacá (Fin/Carmenza Reyes Becerra).
Empresarios de Boyacá listos para trabajar de la mano con el gobierno de Corea
Un balance positivo dejó primera reunión de cooperación para los negocios entre empresarios coreanos y boyacenses.
Tunja, 29 de junio de 2016.(OPGB). El embajador de Corea, Jang Myung – soo aseguró que cuentan con el conocimiento y las herramientas tecnológicas para aportar al mejoramiento empresarial e industrial del departamento de Boyacá, por medio del trabajo de cooperación que se ha venido adelantando en los últimos meses y  que responde a la visión del gobernador de Boyacá, Carlos Andrés Amaya Rodríguez.

“Esta fue una reunión muy importante, donde los empresarios de Boyacá y Corea tuvieron la posibilidad de escuchar  propuestas de diferentes sectores con el objetivo de avanzar en temas de productividad y desarrollo para el departamento”, explicó el Embajador de Corea.

A su vez, el secretario de Productividad, TIC y Gestión del Conocimiento, Sergio Armando Tolosa resaltó el compromiso del alto diplomático frente a los intereses del departamento.

“Gracias a esta reunión se lograron tres citas, una con Keiti para manejar un tema de medio ambiente, la segunda entre Daewoo International y uno de los empresarios de carrocerías de nuestro departamento y otra para mejorar la producción de balones de Monguí.

Por su parte, los empresarios coreanos están enfocados en  nuestro café y otros productos agrícolas”, indicó el representante de esta cartera.

Adicionalmente, el gobierno coreano quiere apoyar a Boyacá en la productividad de las empresas, apropiación de conocimiento y tecnologías, y aportando recursos para lograr el desarrollo del sector productivo para ser más competitivos en los mercados nacionales e internacionales.

“Vamos a empezar a trabajar de manera conjunta, específicamente en temas de medio ambiente, productividad, sistematización de nuestras empresas y ciencia, tecnología e innovación”, finalizó Sergio Armando Tolosa, secretario de Productividad, TIC y Gestión del Conocimiento.

Al término de la reunión, el secretario de Productividad hizo entrega al Embajador de Corea de la tradicional ruana, en nombre del Gobernador de Boyacá, Carlos Andrés Amaya Rodríguez. (Fin/Adriana Villamil Rodríguez)
INFIBOY es el aliado de los municipios para concretar sus planes de desarrollo
La entidad respalda las obras y proyectos contemplados en las cartas de navegación para el cuatrienio 2016-2019.
Tunja, 29 de junio de 2016. (OPGB). Con el visto bueno de los concejos municipales hacia los planes de desarrollo, los alcaldes y alcaldesas emprenden la labor de gestionar recursos para avanzar en la ejecución de los proyectos y obras contempladas, en la que es la carta de navegación de los próximos cuatro años.

El INFIBOY recuerda a los mandatarios municipales, que la entidad es su mejor aliado para concretar proyectos y obras enmarcadas en dichos planes, así lo explicó el gerente del Instituto Financiero de Boyacá, Jorge Herrera: “Somos la entidad financiera de segundo piso, que más garantías ofrece, tenemos las mejores condiciones de pago y tasas de interés competitivas, por otra parte, nuestros trámites y procesos son ágiles y sencillos, en el Instituto no hay tramitomanía”.

“Para que los municipios puedan vincularse con el Instituto Financiero de Boyacá, inicialmente deben hacer un depósito en la entidad. Estos recursos aportados van aumentado su valor y quedan disponibles para cuando el ente territorial los requiera. Igualmente las ganancias o utilidades se invierten en más obras y proyectos de otros planes de desarrollo”,  agregó el Gerente del Instituto, Jorge Herrera. (Fin/Infiboy).

Gerente de la Lotería de Boyacá propuso poner de moda este juego de suerte y azar
La Asociación Nacional de Vendedores de Lotería de Colombia – Andelote-  se reunió en Popayán.
Tunja, 29 de junio de 2016. (OPGB). El gerente de la Lotería de Boyacá, Héctor David Chaparro Chaparro, también presidente de la Federación Nacional de Loterías de Colombia, participó en la Asamblea General de Andelote, desarrollada del 22 al 25 de junio en Popayán.

Durante su intervención, Chaparro manifestó la importancia de formular la unión de esfuerzos y estrategias conjuntas para volver a poner la lotería de ‘moda’ y formular cambios en la Ley 1393, que reglamenta la operación y administración de rifas en los departamentos.

Los temas desarrollados durante el evento se enfocaron a la ampliación del portafolio de las loterías, la penetración en nuevos canales de mercado, el aprovechamiento de las plataformas tecnológicas, el desarrollo de nuevos nichos de mercado y propuestas para la evolución de los billetes de lotería.

El evento fue presidido por el Gobernador de Cauca y contó con la participación del Alcalde de Popayán, los gerentes de loterías de Colombia, un delegado de la Federación Nacional de Departamentos y el 80% de los distribuidores de lotería del país. (Fin/ Mery Janneth Cely).
Vuelve el Raspa y Gana de la Lotería de Boyacá
Esta semana hay nuevas oportunidades de estrenar carro, celular, televisor, Tablet y muchos premios más.
Tunja, 29 de junio de 2016. (OPGB). Durante la semana comprendida entre el 27 de junio y el 2 de julio, puede ganar premios al instante comprando la Lotería de Boyacá.

Es tan sencillo como comprar su billete, raspar las tres casillas y listo; carros cero kilómetros, televisores de 23 pulgadas, bonos en efectivo, celulares, tabletas electrónicas y miles de fracciones de recambio, están disponibles para que los colombianos se los lleven de inmediato.

Este promocional es una de las estrategias implementadas por el gerente, Héctor David Chaparro Chaparro, con la cual se busca consolidar la Lotería de Boyacá en el primer lugar en ventas a nivel nacional.

Cada fracción de la Lotería de Boyacá representa una oportunidad para ganar al instante, invirtiendo el mismo valor de siempre, 5 mil pesos la fracción o 15 mil pesos el billete. Usted será ganador del premio si al raspar, en las tres casillas aparece la misma palabra.

Busque a su vendedor o vendedora de lotería de confianza y no pierda la oportunidad de ganar.(Fin/Mery Janneth Cely).
La Libertad sueña un futuro más grande que su historia
Paya, uno de sus cuatro municipios, conmemoró 197 años de la primera batalla por la independencia de Colombia.
Tunja, 28 de junio de 2016. (OPGB). Bajo una carpa blanca un grupo de payeros y vecinos se resguardaban del sol de medio día. Allí estaba el gobernador Carlos Andrés Amaya Rodríguez en medio del lancero Rozo Sánchez y la valiente Simona Amaya, integrantes del desfile oficial local, recordando que aquel territorio pronto llegará al aniversario número 200 de la independencia de su nación.

“Sé que he asumido un enorme compromiso con mis paisanos, por quienes trabajamos con profundo cariño. (…) Un día imaginé que esto sería posible y lo fue. Luché como ahora lo sigo haciendo por las causas justas y en defensa de mis ideales con honor, pasión y convicción. Hoy el hijo de un trabajador de Paz de Río por más de 37 años, está frente a ustedes para asegurarles que nada es imposible para quien cree; que ustedes y yo vamos a sacar adelante a Paya, la Provincia de La Libertad y todo el Departamento”, sostuvo el Gobernador mientras la gente, bajo la carpa, le escuchaba con atención y veía sin parpadear.

El territorio payero aparece entre la majestuosidad de la Cordillera Oriental antes de llegar a Casanare. Desde Tunja el recorrido es de 104,99 km, es decir cerca de 7 horas. Al pueblo de 14 cuadras y pequeñas casas de techo de zinc, lo rodean arbustos y bosques de un verde intenso, vivo y fresco, poco frecuente en el centro de Boyacá. Su riqueza natural es invaluable y su apuesta por dar a conocerla está sujeta a un alto sentido de apropiación y preservación por parte su gente.

Aquella es una comunidad consciente de lo que tiene, de su historia y del futuro que quiere construir. Allí todos saben qué sucedió el Las Termópilas el 27 de junio de 1819. Saben y cuentan con orgullo que en su tierra Bolívar, Santander, Anzoátegui y sus descendientes, pelearon con coraje por primera vez en la Nueva Granada, contra el ejército español y lo vencieron. Con esa victoria, en Paya empezó la creación de la República de Colombia.

Después de compartir con habitantes de Paya, Pisba, Pajarito y Labranzagrande, hombres y mujeres de botas, sombrero y poncho, de mochila cruzada y machete en funda de cuero para abrirse camino en el monte, no queda duda que en La Libertad persiste el entusiasmo por el futuro y más que eso, por ser parte del desarrollo con todas las potencialidades que campean; por progresar a partir de una sólida economía ganadera y agrícola.

Cuando el Gobernador de Boyacá, en medio de su discurso pronunció la frase: “La esperanza son ustedes mismos”, invitó a los presentes en la conmemoración de la Batalla de Las Termópilas, a volver al convite por un objetivo de común beneficio: la carretera Pisba-Paya–Labranzagrande, precisamente el mayor anhelo de los habitantes de La Libertad.

Teniendo en cuenta que esta vía está incluida en el plan de inversiones para el Bicentenario, será una realidad. Los campesinos de La Libertad tendrán un óptimo canal de comunicación y comercialización.(Fin/ Deisy A. Rodríguez Lagos).
Salud orienta a los municipios en procesos de validación y cruces de bases de datos
Se beneficiarán en procesos de cruces de datos multiafiliación, duplicidades e historial de novedades.
Tunja, 28 de junio de 2016. (OPGB). La Secretaría de Salud de Boyacá - Dirección Técnica de Aseguramiento, los días 27 y 28 de junio de 2016, realizó talleres sobre validación y cruce de Bases de Datos Única de Afiliados –BDUA- a los administradores de esta bases, que hacen parte de las provincias de Ricaurte, Tundama y Norte, con el fin de identificar los afiliados activos en el Régimen Contributivo o Subsidiado y que presentan multiafiliación.

También permite verificar que las afiliaciones al Régimen Subsidiado de los afiliados cumplan con los requisitos para ser beneficiarios de dicho régimen, revisión de inconsistencias en la información a las administraciones municipales, el ingreso a las estadísticas, creación de archivos-.pak, utilización de la malla validadora para reporte de información de las entidades territoriales ante el Consorcio SAYP, ingreso a SFTP de las entidades territoriales.

Con el acompañamiento y asistencia técnica a los responsables de la validación y cruces de Bases de Datos Única de Afiliados (BDUA), se espera que los registros de datos en el presente y futuro sean cada vez más exactos, sin anomalías y que generen información precisa y entrega de reportes en los tiempos que corresponda a las entidades pertinentes.

El proceso administrativo está coordinado por la directora de Aseguramiento, Andrea Elizabeth Hurtado Neira y la ingeniera de sistemas, Fany Rocha Castillo.(Fin/ Édgar Gilberto Rodríguez Lemus).
***
Se remite la información en este medio en virtud de la Ley 527 del 18 de agosto de 1999 y la Ley 962 del 8 de julio de 2005, las cuales establecen que la información tramitada por este medio tiene plena validez y es objeto de plena prueba. 
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