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Gobernador invita a autoridades y a comunidad en general al homenaje a Nairo Quintana
El deportista recibirá la Orden de la Paz, el Deporte y el Amor por Colombia.
Tunja, septiembre 16 de 2016.(OPGB). “Participemos activamente este lunes 19 de septiembre en el Puente de Boyacá en el ciclopaseo que acompañará a Nairo Quintana hasta la Plaza de Bolívar de Tunja, en donde se le impondrá la Orden de la Paz, el Deporte y el Amor por Colombia”, con esta palabras el gobernador de Boyacá, Carlos Andrés Amaya Rodríguez invitó a alcaldes, entidades públicas y privadas, fuerza pública, instituciones educativas organizaciones religiosas, gremios, deportistas y comunidad en general al homenaje a Nairo Quintana.

Agregó que este evento unirá los lazos de amistad e identidad de los boyacenses y hará fortalecer el orgullo e identidad por nuestra raza de campeones, que le ha entregado al país innumerables triunfos.

Es de recordar que el evento comenzará en con el ciclopaseo, a las 8:00 a.m. en el Puente de Boyacá, y el evento de condecoración al ganador de la versión 71 de la Vuelta a España se realizará a las 10:00 a.m. en la Plaza de Bolívar. (Fin/Andrea Sotelo Carreño).

Indeportes dará la bienvenida con ciclopaseo al campeón Nairo Quintana
El astro deportivo Nairo Quintana será recibido como se merece en su tierra natal.
Tunja, 16 de septiembre de 2016. (OPGB). La Gobernación e Indeportes Boyacá preparan un recibimiento multitudinario para nuestro héroe y reciente campeón de la Vuelta a España, Nairo Alexander Quintana, este lunes 19 de septiembre a, partir de las 8:00 de la mañana, desde el puente de Boyacá hasta la Plaza de Bolívar de Tunja.

"Nairo representa la idiosincrasia y tesón que tenemos los boyacenses, vamos a realizar un ciclopaseo, lo acompañaremos con una caravana y llegaremos a la Plaza de Bolívar; contamos con el apoyo para ese día de nuestros grupos de Hábitos y Estilos de Vida Saludable, HEVS; Vías Activas y Saludables, VAS, y Recreemos en Boyacá, así como el compromiso de nuestra familia deportiva del instituto", manifestó Omar Parra Sierra, gerente de Indeportes Boyacá.

Se invita a todos los boyacenses para que se unan a este gran evento que, como mínimo, se merece nuestro 'Escarabajo Mayor', rey en la madre patria.

"Tendremos varios puntos de concentración, en el Puente de Boyacá quienes lleven carros se reunirán en el parqueadero y los ciclistas se darán cita en la plaza de la Llama de La Libertad; luego nos encontraremos con todos los aficionados en el Alto El Moral y seguir la ruta hacia la Plaza de Bolívar", comentó Óscar Suárez Gil, director de Fomento y Desarrollo Deportivo de Indeportes Boyacá.(Fin/Gonzalo J. Bohórquez-Prensa Indeportes Boyacá).
Gobernador de Boyacá invita a alcaldes a declarar día cívico el 19 de septiembre
Con motivo del homenaje al reconocido deportista boyacense, Nairo Quintana.
Tunja, septiembre 16 de 2016.(OPGB). Mediante circular No.0059 del 15 de septiembre de 2016, el gobernador de Boyacá, Carlos Andrés Amaya Rodríguez, invitó a los alcaldes y alcaldesas del departamento a declarar día cívico este lunes 19 de septiembre de 2016, con el fin de que la comunidad boyacense se disponga a recibir a Nairo Quintana y rendirle un efusivo homenaje, tributo de reconocimiento a sus grandes hazañas y de gratitud por representarnos y dejar muy en alto a la Raza Boyacense.

El Gobernador de Boyacá, además, invitó a los mandatarios de los 123 municipios a asistir al evento en homenaje al ganador de la Vuelta a España en su edición número 71, este 19 de septiembre en la Plaza de Bolívar, a partir de las 10:00 a.m.

“El logro recientemente alcanzado por NAIRO ALEXANDER QUINTANA ROJAS, sumados a los ya conseguidos en otras competencias, destacando entre otras: el Tour de Francia, en el que se ha subido tres veces al podio; el Giro a Italia, en el que fue campeón en el 2014; el Tour de L´aVenir en 2010; y muchas otras como campeón de la Tirreno Adriático en 2015, campeón del Tour de San Luis en 2014; hacen de él una persona que representa dignamente la raza Boyacense, razón suficiente para que sea digno de los más altos reconocimientos sociales e institucionales”, reza la circular. (Fin/Andrea Sotelo Carreño).
Este sábado en Tunja Abrazatón por la paz de Colombia
El Muro de la Memoria escenario para ofrendar un gesto de cercanía y apoyo a las víctimas del conflicto armado en Boyacá.
Tunja, 16 de septiembre 2016. (OPGB). los integrantes de la Corporación Zoscua, con apoyo de la Secretaría de Desarrollo Humano de la Gobernación de Boyacá, realizará el evento Abrazatón por la paz, donde recordaremos a todas aquellas personas de diferentes edades que han sido víctimas del conflicto armado en Colombia y los asistentes podrán dar su respaldo rotundo frente al proceso de paz, este sábado 17 de septiembre a partir de las 3:00 p.m. en el Muro de la Memoria, ubicado en el Parque Pinzón de la Ciudad de Tunja.

Al acto están invitadas distintas organizaciones civiles, eclesiásticas y académicas, y de manera especial, se espera contar con la participación de los boyacenses que han sido víctimas del conflicto armado, quienes instalarán 33 fotografías de sus familiares afectados, además, se convocó la participación particular de los jóvenes y público en general, que estarán ofrendando un gesto de cercanía y apoyo a las víctimas del conflicto armado en Boyacá.

Así mismo, en horas de la mañana, a partir de las 9:00, en la sede del teatro experimental de Boyacá integrantes del Centro de Memoria Histórica, visitarán el departamento con el fin de establecer cómo se comienzan a recoger datos para realizar un documento donde queden registradas las personas que fueron víctimas en el departamento de Boyacá. El Centro de Memoria Histórica carece de datos del departamento de Boyacá.

Durante esta reunión estarán presentes 60 víctimas, organizaciones sociales y algunos periodistas que están trabajando el tema en las diferentes provincias del departamento. (Fin/Carmenza Reyes Becerra).
Darán a conocer kit Financiero Territorial del DNP
A alcaldes, secretarios de Planeación, Hacienda y tesoreros de los 123 municipios de Boyacá.  
Tunja, 16 de septiembre de 2016. (OPGB). El director del Departamento Administrativo de Planeación, Herman Amaya Téllez, informó que se adelantará la jornada el viernes 23 de septiembre de 2016, en el auditorio de la Corporación Autónoma Regional de Boyacá, a las 8:00 de la mañana.

Así mismo, se entregarán los instrumentos del Sistema Presupuestal Territorial del marco fiscal de mediano plazo y plan indicativo, entre otros temas.

La capacitación se adelanta siguiendo los lineamientos del Plan de Desarrollo “Creemos en Boyacá. Tierra de Paz y Libertad 2016-2019, dentro del proceso de Gestión Pública Territorial de la Dirección de Evaluación y Calidad que orienta Yeimy Echeverría Reyes.    

La capacitación es vital y útil en el cumplimiento de los objetivos propuestos para cada vigencia fiscal en sus planes de desarrollo para el periodo 2016- 2019.  

Para mayor información, los interesados pueden comunicarse con los funcionarios de Gestión Pública Territorial – Dirección de Evaluación y Calidad, que laboran en el centro Cívico Comercial Plaza Real oficina 208 B, telefax 7 42 6226, en Tunja quienes brindarán la asesoría y acompañamiento correspondiente. (Fin/ Jaime H Romero R).
En la provincia de Occidente iniciará campaña ‘Apuéstele a la Salud - Juegue Legal’
Con la realización del Rally Aventura, se recorrerán 14 municipios para promocionar el juego legal en Boyacá.
Tunja, 16 de septiembre de 2016. (OPGB). Como parte de la estrategia puesta en marcha por el gerente de la Lotería de Boyacá, Héctor David Chaparro Chaparro, en conjunto con la Asesoría para las Regiones y las alcaldías municipales, para fomentar el juego y las apuestas legales en los municipios de Boyacá, los días 24 y 25 de septiembre de 2016 se realizará el Rally Aventura, una actividad que contará con más de 150 vehículos participantes, provenientes de diferentes regiones del país.

La jornada iniciará el sábado 24 de septiembre, con el registro de los participantes a partir de la 8:00 am en el parque principal de San Miguel de Sema, luego comenzará el recorrido pasando por los municipios de Chiquinquirá, Saboyá, Tununguá, Briceño, Pauna, San Pablo de Borbur y Otanche; en este último, termina la jornada del primer día.  

El domingo 25 de septiembre arrancará la caravana desde el parque principal de Otanche a las 7:00 a.m. hacia La Victoria, pasando por Quípama, Muzo, Coper, Maripí, Buenavista y Caldas, donde finaliza el rally.

Las inscripciones se recibirán hasta el miércoles 21 de septiembre a las 5:00 p.m. en la página webwww.ruedalibrexcolombia.com y el registro debe hacerse con 3 billetes de Lotería vigentes para el sorteo del 24 de septiembre.

Esto incluye la participación en el rally, hospedaje, desayuno, refrigerios, camiseta, gorra, mochila, libro de ruta y asistencia mecánica. Los interesados pueden participar en moto, cuatrimoto, campero o camioneta 4x4 de serie, es decir, que no se requieren vehículos modificados.

La Lotería de Boyacá realizará actividades en los diversos municipios del recorrido, con el ánimo de compartir con las comunidades, mediante la realización de juegos autóctonos y la entrega de premios.

Además, se van a estregar un Iphone 6 para el ganador del Rally y para la persona que publique una foto del evento en sus redes sociales y tenga mayor número de “me gusta”. (FIN/Mery Janneth Cely-prensa Lotería).
Realizaron Mesa de Apropiación Interinstitucional de Gestión del Riesgo Agroclimático
Presentaron resultados del proyecto Modelos de Adaptación y Prevención Agroclimática.
Tunja, septiembre 16 de 2016.(OPGB). Se realizó la Mesa Departamental de Apropiación Interinstitucional de la Gestión del Riesgo Agroclimático en el departamento de Boyacá, organizado por Corpoica, el Fondo de Adaptación y la Secretaría de Fomento Agropecuario de Boyacá.

La Corporación Colombiana de Investigación Agropecuaria –Corpoica- mostró los resultados que ha generado el proyecto MAPA en el departamento de Boyacá y que contribuyen a hacer una mejor gestión del riesgo agroclimático. El proyecto se desarrolló con tres sistemas productivos: Ganadería Bovina en Tibasosa, ovinos en Sora y hortalizas en Paipa.

El proyecto MAPA es financiado por el Fondo de Adaptación en convenio con Corpoica y busca generar y contribuir a la capacidad local en los actores del subsistema de Asistencia Técnica Agropecuaria, actualmente se ejecuta en 18 departamentos y el objetivo es generar asistentes técnicos agropecuarios que contribuyan a que la agricultura se adapte al cambio y a la variabilidad climática, mediante la gestión del conocimiento en red.

Actualmente se han consolidado 18 redes de Asistencia Técnica Agropecuaria a nivel departamental y 4 nodos regionales, implicando a más de 850 asistentes técnicos.  

El secretario de Fomento Agropecuario, Jorge Iván Londoño Vélez, resaltó la importancia del proyecto MAPA y dijo que se deben implementar proyectos como este que sean mucho más sustentables, que contengan capacitación, innovación tecnológica, mitigación y alertas tempranas. “Que podamos ser más competitivos frente a una realidad, que es el cambio climático el cual tenemos que afrontar porque impacta la seguridad alimentaria”, sostuvo el funcionario.

Martha Marina Bolaños coordinadora del proyecto MAPA, hizo entrega del Kit Agroclimático MAPA, el cual muestra la consolidación de la información generada en el marco del proyecto:

-Caracterización del territorio en términos biofísicos y climáticos.

-Vulnerabilidad de los cultivos definidos representados en salidas cartográficas.

-Planes de manejo agroclimático integrado para los cultivos de aji topito, tomate y alternativas de alimentación en ganadería.

-Material divulgativo para que los servicios de asistencia técnica agropecuaria local lo utilicen con productores en sus actividades. (Fin/Carmenza Reyes Becerra).
Gobernación de Boyacá aporta recursos para terminar Centros de Desarrollo Infantil en Tota y Belén
Proyectos que apoya la Gobernación para contribuir con la consolidación de la paz en el departamento.
Tunja, 16 de septiembre de 2016. La secretaria de Desarrollo Humano de Boyacá, Adriana del Pilar Camacho, confirmó por decisión del señor Gobernador, Carlos Andrés Amaya Rodríguez, un aporte económico proveniente del presupuesto departamental que permitirá viabilizar las obras de terminación tanto del Centro de Desarrollo Infantil que se ha venido construyendo en el municipio de Tota como del proyecto, que de igual magnitud se lleva a cabo en la localidad de Belén.

Durante la reunión adelantada este viernes 16 de septiembre con delegados del Fondo Financiero de Proyectos de Desarrollo –FONADE-, la Secretaría de Hacienda, Desarrollo Humano e infraestructura Pública de Boyacá, la constructora e interventoría de los proyectos, se logró confirmar por la Administración seccional un aporte del presupuesto departamental de 150 millones de pesos, que permitirán culminar la construcción de estos proyectos de amplio beneficio para las niñas y niños de estas poblaciones.

Adriana del Pilar Camacho precisó, que cada uno de estos centros de Desarrollo Infantil, recibirán la adición económica, por cuanto los dineros inicialmente previstos en el año anterior, no alcanzaron para ser terminados,  y se proyecta la asistencia y servicios a 95 niños y niñas de la primera infancia, quienes en condiciones apropiadas y en espacios adecuados van a recibir su alimentación, su educación inicial y compartir espacios de recreación e integración social.

Finalmente, la Secretaría de Desarrollo Humano de Boyacá señaló, que la disposición de estos centros en favor de los menores de edad de estas poblaciones de la provincia del Tundama, hacen parte de los procesos que desde la gobernación se ejecutan para contribuir a la consolidación de la paz en el departamento, convencidos que las niñas y niños boyacenses constructores de paz van a ser la primera generación que deben contar con todas las comodidades que garanticen mejores condiciones de vida. (Fin/José Alberto Paredes Avella).
Gobernación de Boyacá y Alcaldía de Duitama realizaron el Sexto Foro Departamental de Prevención del Suicidio
Con el eslogan “Prevenir el suicidio, romper límites para salvar vidas, conectar, comunicar y cuidar a las personas en riesgo”.
Duitama, 14 de Septiembre de 2016. (OPGB). En el auditorio del Colegio Guillermo león Valencia de  Duitama se realizó este foro para hacer visible a opinión pública, las instituciones gubernamentales y académicas, el impacto social y humano que tiene la muerte por suicidio y documentar sobre el plan de acción de prevención integral del suicidio del departamento y municipios.

El informe de la Organización Mundial de la Salud sobre la prevención del suicidio: Un Imperativo Mundial, explica que más de 800.000 personas mueren por suicidio en el mundo cada año; en los últimos 45 años las tasas de suicidio han aumentado en un 60% en el mundo. El suicidio es una de las tres primeras causas de muerte entre las personas de 15 a 44 años en algunos países, y la segunda causa en el grupo de 10 a 24 años.

El comportamiento de los casos de suicidio en el departamento de Boyacá, en lo que va corrido del año 2016, se han reportado a la Línea 106, 47 suicidios, según las estadísticas correspondientes al período de 2010 a 2015, se reportaron 519 casos, con un promedio aproximado de 73 casos por año; significa la estadística que han bajado los casos de suicidio. El mayor número de suicidios en lo corrido del año, se ha presentado en el género masculino con un 89.4% del total de casos de suicidios y un 10.6%, para el género  femenino.

En relación con la posible causa se conoció que los problemas personales continúan ocupando el primer lugar con 24 casos; seguido del conflicto de pareja con 11, los conflictos familiares con 7 y los problemas de salud con 2, los problemas legales, por consumo de sustancias Psicoactivas  y trastorno mental  presentan un evento cada uno.

Según los especialistas del tema, se requieren algunas intervenciones eficaces y de esfuerzos interdisciplinarios, donde estén involucradas las administraciones municipales,   el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, Ejército Nacional, Policía Nacional, prestadores y aseguradores en el Sistema de Salud, psicólogos, docentes y directivos docentes, entre muchos otros, con el fin de crear estrategias preventivas mediante  prácticas basadas en:

•           Proporcionar ayuda telefónica y vía internet: Conectarles con la vida, dar un apoyo eficaz. LINEA 106

•           Formación de profesionales de la salud mental, agentes sociales y comunitarios, y periodistas (el programa de salud mental internacional MhGap, Intervención en crisis, intervención breve).

•           Generar habilidades personales: Tolerancia a malestar emocional, regulación emocional, solución de problemas, toma de decisiones,  habilidades sociales, manejo de dificultades en las relaciones de pareja, etc.

•           Las estrategias que contemplan la restricción del acceso a métodos comunes de suicidio, por ejemplo: armas de fuego y sustancias tóxicas como plaguicidas, etc.

•           Los datos disponibles demuestran de forma contundente que la prevención y el tratamiento adecuados de la depresión y del abuso de alcohol y de sustancias reducen las tasas de suicidio, al igual que el contacto de seguimiento con quienes han intentado suicidarse.  (Fin/Edgar Gilberto Rodríguez Lemus).
ITBOY presente en Comité de autoridades de Tránsito

Se entregaron importantes directrices a los asistentes.
Tunja, 16 de septiembre de 2016. (OPGB). El pasado 14 de septiembre, la gerente del Instituto de Tránsito de Boyacá, Ingrid Alexandra Cárdenas Martínez, asistió al Comité de Secretarios de Tránsito, en el que se socializaron diferentes aspectos de interés como la Ley 3443, cobros del 35%, procedimiento para imposición de comparendos por embriaguez, Ley de Patios, entre otros.

Sobre el certamen efectuado en el Hotel Trip de Bogotá, en el que se reunieron importantes autoridades del Sistema de Tránsito nacional y participaron con intervenciones de interés general en dicho evento, la titular de la entidad dijo: “Hablamos sobre un cobro que está haciendo el Ministerio de Transportes del 35% sobre el valor de cada trámite que hacen los organismos de tránsito, lo cual nos parece exageradamente alto; se trató también el tema de organizar los diferentes organismos de tránsito para que reciban capacitaciones para el RUNT y SIMIT.

Ayda Lucy Ospina, directora de Tránsito del Ministerio de Transporte y Lina Huari, superintendente delegada de Tránsito y Transporte, fueron las encargadas de dirigir el proceso.

Por otro lado, la gerente general del ITBOY participó en la reunión que se realizó en el Club de Carabineros de Bogotá, el pasado jueves 15 de septiembre, en la cual recibió una capacitación sobre pedagogía sobre los acuerdos de Paz.

El encuentro contó con la presencia del actual mandatario presidencial, Juan Manuel Santos; el expresidente César Gaviria y funcionarios que conforman el gabinete presidencial, cuyo objetivo fue recibir cátedra sobre todo lo que amerita la construcción de  Paz en el país.

“Se hizo una pedagogía muy importante sobre los acuerdos de paz”, resaltó Ingrid Alexandra Cárdenas, la gerente del Instituto de Tránsito de Boyacá. (Fin/Cindy Silva, comunicaciones ITBOY.
Miraflores será la sede del Primer Encuentro Provincial para Jóvenes
Secretaría de Desarrollo Humano de la Gobernación promueve espacios y actividades saludables.
Tunja, 16 de septiembre de 2016. (OPGB). Candy Samanta Rodríguez Castillo, directora de la Casa del(a) Menor ‘Marco Fidel Suárez’ de Tunja, organismo adscrito a la Secretaría de Desarrollo Humano de la Gobernación de Boyacá, confirmó la realización de la apertura del Primer Encuentro Departamental de Jóvenes, el próximo lunes 19 de septiembre, a partir de las 8:00 de la mañana, en el auditorio de la Institución Educativa ‘Sergio Camargo’, calle 3 No. 11–24 en Miraflores.

El objetivo de esta actividad es abrir espacios que conduzcan al fortalecimiento de este grupo poblacional mediante la disposición de herramientas con diferentes opciones, que les ayude a construir una vida sana y próspera, especialmente a partir de la utilización del aprovechamiento del tiempo libre con prácticas como el deporte, juego, el desarrollo de actividades culturales, la recreación, la convivencia y la equidad de género, que pueden asegurar su desarrollo físico y mental.

Este encuentro, como los 18 restantes, contemplan la realización de actividades entre las se destacan: foros teatrales encaminados a prevenir el consumo de sustancias psicoactivas y el reclutamiento forzado; eventos recreo-deportivos como: el Golombiano para la construcción a través del juego de la paz y solución de conflictos y el programa racional recreativo que es la socialización  de la campaña para contrarrestar la droga y el delito que promueve el Ministerio de Justicia.

Finalmente señaló, Candy Samanta Rodríguez Castillo, que  en concordancia con la política pública a favor de este grupo poblacional, cada encuentro que se prevé realizar en las capitales de las provincias junto a las ciudades con mayor número de habitantes de este Departamento, también contempla la participación de los padres de familia en talleres sobre la erradicación de la violencia intrafamiliar a partir del humor. Fin/ José Alberto Paredes Avella).
Primer simposio departamental de Enfermedades Transmitidas por Vectores –ETV-
Varios temas de importancia se trataron en este certamen. 
Tunja, 16 de Septiembre de 2016. (OPGB). La Secretaría de Salud del departamento realizó en el auditorio Francisco Suescún Pedraza de la E.S.E. Hospital San Rafael de Tunja, el Primer Simposio Departamental de Enfermedades Transmitidas por Vectores – ETV-

Este certamen contó con la dirección de los profesionales de la salud en niveles de atención de baja y alta complejidad, especialistas en ginecología y obstetricia, neonatología, cuidado intensivo, medicina de urgencias, laboratorio clínico y apoyos diagnósticos, profesionales en vigilancia epidemiológica, y ciudanía en general.

Según el secretario de salud de Boyacá, Germán Francisco Pertuz, el desenvolvimiento de estas enfermedades en el departamento de Boyacá se trabaja con una estrategia de gestión integrada para la promoción, prevención y control de este tipo de enfermedades.

Durante el foro se abordaron los siguientes temas:

·  Situación epidemiología; de la Arbovirosis transmitidas por el mosquito, Aedes.
·  Análisis de los casos de Arbovirosis notificados en la ciudad de Tunja.
·  el virus de Zika es causa de la microcefalia.
·  Abordaje de casos de gestaciones expuestas al Zika.
· Situación epidemiológica, características clínicas, manejo etiológico de la enfermedad de Chagas en el departamento. (Fin/Edgar Gilberto Rodríguez Lemus). 
Secretaría de Productividad le apuesta al desarrollo de Puerto Boyacá
Profesionales de Gobernación escucharon las necesidades de la comunidad.
Tunja, 16 de septiembre de 2016.(OPGB). El secretario de Productividad, TIC y Gestión del Conocimiento, Sergio Armando Tolosa Acevedo y su equipo de trabajo realizan una visita al municipio de Puerto Boyacá, en el marco de la Primera Feria Artesanal, Comercial, Industrial y Tecnológica, que agremia a los sectores productivos de esa localidad.

En la apertura del evento y durante el recorrido por los 80 estand que conforman la Feria, el representante de la sectorial resaltó las potencialidades que tiene esa población en el sector industrial,   artesanal, productos de derivados lácteos, pulpas de frutas y granola, entre otras.

“Son productos de muy buena calidad, pero no cuentan con los estándares mínimos para salir al mercado, por esta razón, desde la sectorial analizamos la posibilidad de desarrollar un proyecto de 'Boyacá Territorio de Sabores' para Puerto Boyacá y de esta manera, respaldarlos con la entrega de registros sanitarios y código de barras para ingresar al mercado de la capital boyacense”, indicó el Secretario de Productividad, TIC y Gestión del Conocimiento de la Gobernación de Boyacá.

Sergio Armando Tolosa Acevedo agregó, que el gobernador de Boyacá, Carlos Andrés Amaya Rodríguez está muy interesado, al igual que la sectorial en trabajar por el sector productivo, económico y comercial, incluyendo la Serranía de las Quinchas, en donde se adelantan acciones para exportar mariposas y en la transformación productiva de productos como el café y el cacao.

Así mismo, el alcalde de Puerto Boyacá, Óscar Fernando Botero, indicó que realiza esfuerzos con la Cámara de Comercio para dinamizar la economía del municipio y disminuir los índices de desempleo.

“Hemos encontrado acompañamiento por parte de nuestro Gobernador, en varias ocasiones, él ha manifestado su interés por la línea turística y agraria y en ese sentido, hemos avanzado tanto en el Plan de Desarrollo municipal como departamental”, dijo el mandatario de Puerto Boyacá. (Fin/Adriana Villamil Rodríguez).
Hallan reptiles del Paleógeno en Socha – Boyacá
La comunidad se capacita para valorar y proteger el patrimonio natural y cultural del municipio.
Tunja, 16 de septiembre de 2016. (OPGB). El director del Museo Los Andes del municipio de Socha, Vairo Benítez, confirmó que fueron encontrados vestigios paleontológicos y que en procesos actuales se hallaron fósiles y fragmentos de diferentes especies en desarrollo del proyecto de investigación de reptiles prehistóricos, que cuenta con el apoyo del Ministerio de Cultura, la Fundación Cultural Benítez y otros organismos especializados en este tema.

En la zona rural desértica en la vereda El Alto de esta población en el norte de Boyacá, se encontraron restos fósiles de mastodonte, se tuvo el hallazgo de nuevo material paleontológico de reptiles como plantas, tortugas, cocodrilos, serpientes, conchas de tortuga y especies no determinadas pertenecientes al periodo paleógeno (35 a 65 millones de años atrás), que son objeto de investigación, preparación, descripción y registro por el Programa Nacional de Concertación Cultural del Ministerio de Cultura.

Vairo Benítez, director del Museo Los Andes, precisó que los movimientos de tierra que han realizado y que llevan a cabo los campesinos de la zona en la adecuación de los espacios para el almacenamiento y transformación de carbón mineral, están originando desafortunadamente una destrucción de los terrenos que hacen parte del yacimiento fosilífero.

Los integrantes de la Fundación Cultural Benítez, que adelantan trabajos de investigación, desarrollan actividades artísticas de recreación ambiental, ilustración científica y talleres de formación en paleontología, dirigidos a la comunidad, con el fin de fomentar la valoración y protección del patrimonio natural y cultural.

El material fósil se exhibe en el Museo de los Andes de Socha y a partir del 1 de octubre se complementa con las nuevas muestras que se están estudiando, pero advierte que solo son trabajos de investigación preliminar, puesto que se requiere de personal especializado que pueda estudiar a fondo este material fósil que puede aportar elementos importantes a la ciencia. (Fin/José Alberto Paredes Avella).
ITBOY, en el lanzamiento del proyecto de Educación Vial ‘Por tu vida y por la mía’
Más de 3.000 niños capacitados respecto a la importancia de salvar vidas.
Tunja, 16 de septiembre de 2016. (OPGB). Con el acto protocolario en el cual la Subgerencia Operativa del Instituto de Tránsito de Boyacá intervino de manera oportuna con un contundente mensaje: “Los niños son la base para que transmitan el mensaje a sus padres”,se realizó el lanzamiento del proyecto de Educación Vial denominado: “Por tu vida y por la mía”, en el cual la Escuela Normal Superior Santiago de Tunja.

De esta manera, la entidad descentralizada de Boyacá participó con el objetivo de dar cumplimiento a las normas de transversalidad de la Educación en Seguridad Vial y Medio Ambiente.

Con un parque temático y una puesta en escena y desde la institucionalidad se envió complemento la actividad para entregar un mensaje que pretende concienciar a los niños y niñas de esta importante institución educativa el pasado 15 de septiembre.

“Para nosotros es muy importante porque este es un piloto que se está haciendo de cómo ejecutar la cátedra en todos los colegios, utilizar estrategias y herramientas diferentes para enseñarles a los niños capacitarlos frente a la necesidad de cumplir las normas de tránsito y todos los temas que tienen que ver con la seguridad vial”, así lo afirmó Ariel Vargas, Subgerente Operativo del Instituto de Tránsito de Boyacá.

El certamen contó con representantes de la Policía de Carreteras, quienes con un bus didáctico transmitieron mensajes de seguridad en las vías.​​

Finalmente, como entidad promotora de la seguridad vial en el departamento se continuará con la generación de espacios y estrategias que permitan llegar a todos los actores con mensajes de responsabilidad en las vías.(Fin/Cindy Silva, Comunicaciones-ITBOY).
Boyacá Raza de Campeones está listo para el Clásico RCN
Los boyacenses con sus mejores cartas para la cita 56 de la tradicional carrera ciclística nacional.
Tunja, 16 de septiembre de 2016.(OPGB). El equipo de ciclismo ‘Boyacá Raza de Campeones’ centra sus objetivos en realizar una gran presentación en el Clásico RCN que llega a su edición número 56 y se realizará del 23 de septiembre al 1 de octubre.

Los mejores estarán allí, por eso los de la tierrita tienen en sus filas a su líder Héiner Parra y corredores que pasan por un buen momento como el caso de Yeison Chaparro (campeón de la montaña en Ordizia España y campeón nacional de la pista), así como Wilson Rodríguez, ciclista Sub23 (campeón de la Vuelta a Portugal).

“El clásico RCN es una de las competencias más importantes del calendario nacional. Dentro de su calendario, la tercera que sale de Santa Fe y va hasta La Ceja del Tambo pasando por el alto del Escobero, se definirá gran parte de la competencia; la quinta etapa que llega a Bucaramanga también será clave, este es un equipo muy compacto donde todos están muy fuertes y van a dar lo mejor", manifestó Ricardo Mesa, técnico del BRC.

Héiner Parra, Javier Gómez, Wilmer Rodríguez, Carlos Parra, Yovani Parra, Diego Ochoa, Yeison Chaparro y los tres sub23 Cristian Sierra, Wilson Rodríguez y Juan Carlos Cruz, serán los escarabajos que estarán bajo la dirección de Ricardo Mesa y Jorge Iván González.

El equipo cuenta con el apoyo de Colpatria, la Gobernación de Boyacá, Lotería de Boyacá y el apadrinamiento de Nairo Quintana, el gran campeón de la Vuelta a España.

En esta competencia los pedalistas boyacenses afrontarán nueve etapas con un recorrido de 1.638 km., por diferentes departamentos de Colombia  para finalizar en la ciudad de Turbo (Antioquia), con una planimetría adecuada a las condiciones de los ciclistas.

Primera etapa (23 de septiembre):
Turbo - Necoclí - Turbo - Apartadó - Carepa - Apartadó.
Distancia: 147.7 km.

Segunda etapa (24 de septiembre):
Chigorodó – Mutatá - Dabeiba - Uramita - Cañasgordas.
Lugar de Salida: glorieta Aguas de Urabá.Distancia: 168.7 km.

Tercera etapa (25 de septiembre):
Santa Fe de Antioquia - Bolombolo - Amagá Caldas - Envigado - El Escobero -La Ceja del Tambo.
Distancia: 178.9. km.

Cuarta etapa (26 de septiembre):
Rionegro – Marinilla - El Santuario – Doradal - Puerto Boyacá.
Distancia: 160.9 km.

Quinta etapa (27 de septiembre):
Puerto Berrío - Puerto Araújo - La Lizama - Lebrija - Girón - Bucaramanga.
Distancia: 199.6 km.

Sexta etapa (28 de septiembre):
Bucaramanga – Rionegro - El Playón - San Alberto - Agua Chica.
Distancia: 167.2 km.

Séptima etapa (29 de septiembre):
Pailitas - San Roque - La Jagua - Codazzi - La Paz - Valledupar.
Distancia: 198.3 km.

Octava etapa (30 de septiembre):
Valencia de Jesús - Bosconia - Copey - Aracataca - Tucurinca - Santa Marta.
Distancia: 222.6 Km.

Novena etapa (1 de octubre):
Ciénaga - Barranquilla - Vía La Cordialidad - Galapa - Baranoa - Campeche - Luruaco - Bayunca - Glorieta el Pozón - Turbaco.
Distancia: 194.8 km. (Fin/Macgiver Barón-Prensa Boyacá Raza de Campeones).
***

Se remite la información en este medio en virtud de la Ley 527 del 18 de agosto de 1999 y la Ley 962 del 8 de julio de 2005, las cuales establecen que la información tramitada por este medio tiene plena validez y es objeto de plena prueba
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